

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2— P. Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10. sz. Telefonszám 15. Hirdetések árszabás szerint közöltetnek. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK

Pusztító vihar sepert végig az országon

Péntek délutántól kezdve állandósultak az országban a viharok és az ország számos vidékén pusztító erővel léptek fel. Moson, Vas, Sopron, Komárom és Esztergom megyékből jelentenek nagyerejű viharokat, továbbá ezektől elszigetelten az ország északkeleti részéről. A Hegyalján rendkívül heves jégeső volt, amely negyedórán át tartott és Tarcal vidékén galambtojás nagyságu jégdarabokat zúdított alá. A jégzivatar után a környező szőlőhegyekből olyan hatalmas árvíz zúdult a községre, mintha egy folyó öntött volna ki. Elöntötte a főuccát, a

mélyebben fekvő uccákat, melyekben a szegényebb munkásnép lakik gyenge kis házakban. Sok házat romba döntött a víz. A játszadozó gyermekeket, akik nem tudtak idejében elmenekülni, csak létrákkal tudták megmenteni a vízbefulástól. Sok állat pusztult el az árvízben. Emberéletben nem esett kár, de az anyagi kár felbecsülhetetlen. A szép reménységekkel biztató szőlőtermés elpusztult. A tarcali téglagyárat felrobbantotta a betóduló víz. Az áradat magával ragadta a falu egyik házát és ez a ház teljesen eltűnt a föld színéről. Darabjait sem lehetett megtalálni.

Albrecht főhercegék válnak

Néhány évvel ezelőtt Albrecht főherceg feleségül vette Rudnay Lajos szófiai magyar követ elvált feleségét, Lelbach Irént. Most Lelbach Irén hűlen elhagyás címén válni akar a főhercegtől. A válópör már megindult és a házaspár már hosszabb idő óta különváltan élnek.

Villám csapott a repülőgépre

A London—Páris között közlekedő utasrepülőgép a csatorna fölött hatalmas viharba került. A gépet villámcsapás érte, amely érintette a pilóta arcát, balkarját és elégette ruhájának baloldalát. A vezető szerencsére nem bémult meg és tovább vezette a gépet. A balesetet az okozta, hogy a hirtelen jött viharban nem volt idő a gép rádiókészülékének kikapcsolására.

Esni fog a dollár és a font

Világ gazdasági körökben biztosra veszik, hogy a dollár rövidesen ismét esni fog. Anglia ezzel kapcsolatban gyengülni hagyja az angol font árfolyamát. Szakkörök azt mondják, hogy a francia frank lett a világ legszilárdabb valutája.

Halálugrás a III. emeletről

Kovács Lili 27 éves budapesti táncosnő tegnap reggel a József körút 10 számú ház egyik harmadik emeleti lakásának ablakából levetette magát. A mentők haldokolva vitték a Rókus kórházba. Orvos-férje, dr. Dobay Ernő nyomban megoperálta, de már nem lehetett rajta segíteni, a műtőasztalon meghalt.

Heves földrengés volt Zalaegerszegen

A múlt éjszaka Zalaegerszeg környékén heves földrengést éreztek. Az első erősebb rengés éjjel félegy óra tájban volt. A rengés következtében a házak megremegek és a vasuti állomáson a kocsik egymásnak ütődtek. A legerősebben érezte a földrengést a tűzoltótorony őre, akinek meg kellett kapaszkodnia, annyira lengett a torony. A földrengés néhány percig tartott és erős földalatti morajlás kísérte. Háromnegyed egy órakor egészen gyenge mértékben megismétlődött a rengés.

Nagy tüzek Törökországban

Az anatóliai Bujuksilon helységet tegnap tüzvész pusztította el. Három ezer ember lett hajléktalan, 108 lakóház, két kereskedelmi árucsernok, 10 áruraktár és a törvényszéki épület is a lángok martaléka lett. Axerajban kigyulladt a községi színház, mialatt az előadás folyt. A közönség rémülettel menekült és a tolongásban 15 embert agyontiportak.

Uj cseppkőbarlang

Uj cseppkőbarlangot fedezett fel Aggtelek alatt Kessler Hubert, az ismert barlangkutató. Az új cseppkőbarlang nagy kiterjedésű és páratlan szépségű alakzatokat mutat.

A rendőr agyonlőtte a gyilkost, a gyilkos bátyja agyonverte a rendőrt

A horvátországi Orahovica községbe hazaérkezett a mitrovicai fegyházból Szekulics Blagoje, aki rablógyilkosság miatt kiszabott büntetését töltötte ki. A kiszabadulás öröme nagy mulatozást rendezett a községben és garázdálkodni kezdett, úgyhogy Kumovich Sztipan rendőr elfogta és a fogdába zárta. Szekulics a fogdából meg akart szökni, mire a rendőr agyonlőtte. Az esetnek szemtanúja volt a rablógyilkos bátyja, Szekulics Sztipan, aki haragjában dorongot ragadott és azzal agyonverte a rendőrt. A rendőrgyilkost le tartóztatták.

Borzalmas szerencsétlenséget okozott Baján a hadiemlék orosz gránát

Baján orosz gránátot őrzött Hargittai Lajos igazgató-tanító, mint hadiemléket. Az igazgató a napokban átadta a gránátot Hunyadi György lakatosmesternek, hogy csináljon belőle tintatartót. Hunyadi a gránátot présbe szorította és kalapálni, majd fűrészelni kezdte. A következő pillanatban a gránát hatalmas dörrenéssel felrobbant és a földhöz vágta a több sebből vérző súlyosan összeroncsolt lakatosmestert. Mentők vitték kórházba, ahol nyomban megoperálták. Allapota életveszélyes, mert a gránát egész testét összeroncsolta. A rendőrség Hargittai igazgató ellen megindította az eljárást.

Nyilatkozat és cáfolat

egymást érte a múlt héten a politika választójogi kavardásában. Napvilágra került egy reakciós választójogi tervezet és azt állították róla, hogy Eckhardt Tibornak és a független kisgazdapártnak a terve. Jött a cáfolat, hogy nem a párté és nem az Eckhardté a nagy felháborodást keltett terv és jött az ígért, hogy majd a párt nyilvánosságra hozza a maga elgondolását, a maga igazi tervét.

Megtörtént a nyilvánosságra hozatal és megállapítható, hogy az első terv nem egyezik ugyan szó szerint a független kisgazdapárt tervével, de a lényegben hajszálnyi eltérést is nehéz találni a megcáfolt és az eredetinek hirdett terv között.

A közvélemény érthetetlenül áll szemben a párt választójogi tervezetével. Csodálkozással nézi és kérdi, hogy Gaál Gaston demokratikus, tiszta, nemzeti érdekü politkájának örökösői kezéből hogyan kerülhetett ki olyan tervezet, amely éppen azokat akarja a politikai jogokból kismenni, akikre eddig támaszkodott a párt és akiknek a létezését köszönheti.

A függetlenül gondolkozó és a függetlenül, tehát titkosan szavazni kívánó tömegeket akarja a tervezet elűzni a választójogtól, a politikai véleménynyilvánítástól és a politikai érvényesülés lehetőségétől. Kizárólagos jogokat kíván nyújtani a tervezet egy pártnak és nem adja meg a lehetőséget a legegészségesebb politikai életre, a váltógazdaságra. Amely párt ezzel a választójoggal uralomra került, az örökös birtokosa maradhat a hatalomnak, holott az egészséges és alkotmányos politikai életnek, sőt nemzeti életnek az alapfogantatása éppen az, hogy időnként friss erők és friss eszmék érvényesülhessenek.

A szélsőségektől való védekezés ürügyével széles becsületes rétegeket, egész társadalmi osztályokat akarnak kikapcsolni az alkotmányos életből, eltelejtkezvén a történelem tanulságairól, hogy a kevesebb jog mindig erősíti a szélsőségeket, a több jog viszont le-tompítja a szélsőségeket.

Hosszan lehetne bírálni a megdöbbenő és érthetetlen választójogi tervezetet, de nem kell rá sok szót vesztegetni. Elég megmondani, hogy ez a tervezet még kiindulási alap sem lehet és a miniszterelnöknek a választójogi kérdésben tett ígéréteiben és nyilatkozataiban bizva, elhíhetjük, hogy a kormány és a kormánypárt sem kíván olyan messze elmenni saját uralmának biztosítására, mint amennyire a független kisgazdapárt elment a kormánypárt uralmának erősítésére.

A választójog megreformálásánál is annak az elvnek kell érvényesülnie, amelyet minden magyar kérdés megoldásánál kizárólagosan és elsősorban kell figyelembe venni és ez az, hogy minden kormányzati ténykedés célkitűzését a minden magyart magában foglaló boldog nemzet szolgálatába kell állítani. Ezt a célt, ezt a nemzetet, a minden magyart magában foglaló boldog nemzetet csak a fevizióval érhetjük el, a revízióhoz pedig akkor fogunk elérkezni, ha megszűnnek az országban és az országos kérdésekben, de a kis kérdésekben is a pártszempontok. Nem mestersegesen felhízalt pártok fogják meghozni a magyar egységet, a boldog életet, hanem az szükséges ennek elő-éréséhez, hogy minden magyar bol-

A jövő héten foglalkozunk...

Megírta...
Kasszárnyae...
munkások...
a polgárm...
közbe az ép...
csak harmi...
gozzanak, h...
építkezések...
kát a jelen...
negyven seg...
A polgá...
zésbe lépett...
szót emelt a...
műveltség...
Az épít...
választ kap...
ve fokozott...
folytatni az...
ségessé vál...
munkás alk...
kozhatni tud...
küli kömüve...
4105-6
4105-6
3950-2
3960-2
3965-2
3965-2
4122-20
4130-2
4130-2
4142-23
4155-2
4216-16
4215-13
4214-2
4179-2
3942-L
4115-2
4120-2
4234-23
4066-L
4029-2
4016-2
4072-9
4134-16
3867-9
3869-2
4138-13
4139-13
4143-13
4182-2
4178-2
4243-6
4218-13

dognak érezze magát ezen a földön és megtalálja a maga nyugodt megélhetését, de meglegyen a lehetősége az öntudatos polgári életre is. Minél több könnyítés a gazdasági életben és minél több jog a polgári életben: ez vezet el a nemzet boldog életéhez és a revízióhoz.

A választójogi kérdés megoldása is csak ennek az elengedhetetlen szempontnak a figyelembe vételével történhetik. Ha eleve abból indulnak ki a választójog reformjánál, hogy egy párt-

nak vagy akár több pártnak is biztositani akarják a fennmaradását és az érvenyesülését, ahelyett, hogy abból indulnának ki, hogy minden becsületesen dolgozó magyar embernek beleszólást engednek az ország ügyei intézésébe és nemcsak a maguk szemszögéből kiválasztottaknak, akkor ismét hiábavaló munkát végeznek, mint már annyiszor végeztek a választójog terén és nem közelebb, hanem messzebb jutunk a végcélhoz, az egyetemes nemzeti jóléthez.

**Menyasszonyi kelengyék,
Selyempaplanok, vászonárúk rendkívül olcsó árban.
Őszi szövet és selyemkülönlegességek
naponta érkeznek
KISS DIVATÁRUHÁZ**

Szeptember 23-án sem lehet a szobrokat leleplezni

Egészen a legutóbbi napokig erősen tartotta magát a hír, hogy szeptember 23-án megtartják a szoborleleplezési ünnepséget. Erre a napra több ünnepséget is terveztek, ezt a napot szánták a mostanában divatossá vált idegentorgalmi napnak. Kiindulási alappul az szolgált, hogy ezen a napon ugyanis sok idegen fog tartózkodni Szentesen, mert ekkor van az orvosok továbbképző tantolyama, mely iránt a vidéken nagy érdeklődés mutatkozik. Azt szerették volna, ha erre a napra filléres vonatot is indítottak volna Budapestről. Az idegentorgalmi nap programján eredetileg a miniszterelnök látogatása is szerepelt, továbbá a két szobor leleplezése. A miniszterelnököt a diszpolgári oklevél átvételére hívták, illetve várták Szentésre szeptember 23-ra.

Közben úgy alakult a dolog, hogy a miniszterelnök nem tudott volna szeptember 23-ra Szentésre jönni. Az ünnepségek sorából kiemelték a diszpolgári oklevél átadását, de még mindig

megmaradt a szoborleleplezés és a filléres vonat.

Mikor most a szükséges lépéseket meg akarták tenni a program végleges összeállítására és az idegentorgalmi nap megszervezésére, kiderült, hogy nagyon alkalmatlan napot választottak. Szeptember 23-án lesz ugyanis Budapesten az országos katolikus nagygyűlés. Erre az alkalomra Szentestről is filléres vonat indul Budapestre, sok szentesi felutazik a fővárosba, tehát szó sem lehet arról, hogy ezen a napon filléres vonatot tudjunk kapni Budapestről Szentésre, de különösebb ünnepség sem tartható Szentesen, mert a hivatalos személyek közül is többen részt vesznek a budapesti gyűlésen.

A szoborleleplezés megint elvesztett egy terminust, ez évben már legalább a harmadikat, husz év óta pedig ki tudja felsorolni, hogy hányadikat.

Talán októberben — mondják illetékes helyen, de az októberi szoborleleplezés már az időjárás alakulásától is függ, sok egyéb körülményen kívül.

1934-1935
évi legjobb típusu
Standard, Orion, Eka rádiók
2+1-től 5+2 csövesig
Bijutalan bemutatás. Részlet. Csere.
Gyári lerakat
"A MI BOLTUNK"
Kossuth-u 26. Telefon: 80

Kapnák-e elegendő vetőmagot a szentesi aszálykárosultak?

Debrecenben felemelték az állami vetőmagsegélyt, Csabán a város oszt ki vetőmagot

A szentesi aszálykárosultak vetőmagsegélye ügyében még bizonytalanság uralkodik. Az állami akcióból 10 vagon jutott a szentesieknek, ez a mennyiség kevés. Az alispán már korábban lépéseket tett a minisztériumban a vetőmagmennyiség felemelése érdekében, de a minisztériumból elutasító válasz érkezett. A polgármester is megpróbálta a földművelésügyi minisztertől vetőmagot kérni. Ha másképp nem megy, azt kéri, hogy a nemesített vetőmagból adjanak a szentesi igénylőknek — kölcsönképpen. A nemesített vetőmag valamivel drágább, mint a közönséges vetőmag és az eddigi rendelkezések szerint előre fizetendő az ára, úgy nem adják, hogy a jövő évi termésből téríti meg a gazda. A polgármester akciója odarányul, hogy engedje meg a minisztérium a jövőre való fizetést. A polgármester felterjesztésére még nem jött válasz. A hét elején a polgármester személyesen utánajár a minisztériumban a szentesi kérésnek.

A polgármesteri akcióra való tekintettel és abban a reményben, hogy a miniszter talán mégis felemeli a szentesieknek juttatandó vetőmag mennyiségét, a közgyűlés napirendre tért L. Horváth Ignác és Héjja János képviselő az azon indítványa felett, amely azt célozta, hogy a város szerezzen be a szentesi igénylőknek vetőmagot és ossza ki közöttük egy esztendői kölcsönképpen. Körülbelül husz vagonnal ki lehetett volna elégíteni a szentesi aszálykárosultak legszükségesebb és igazoltan meglévő vetőmagszükségletét. Nincs a városnak pénze, volt a határozat indokolása.

A szentesi aszálykárosultak tehát még ma sem tudják, lesz-e mit elvenniük. Ugyanakkor például Debrecenben sokkal kedvezőbb a helyzet. Már eredetileg is 30 vagon vetőmagot adott a miniszter a debreceni aszálykárosultaknak és minthogy ez a mennyiség kevésnek bizonyult, a debreceni főispán közbenjárására felemelte a segély

mértvét további 16 vagonnal.

A békéscsabai aszálykárosultaknak is kevés vetőmag jutott. Ott a város sietett a gazdák segítségére és beszerzett 12 vagon vetőmagot és odaadta a gazdáknak azzal a feltétellel, hogy a jövő évi termésből tartoznak visszafizetni.

Szentesen most egyelőre meg kell várni, mit végez a polgármester a minisztériumban.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Szombaton 8 órakor,
Vasárnap 4, negyed 7 és fél 9 órakor,
Hétfőn 6 és fél 9 órakor
mérsékelt helyárrakkal:

A modern technika művészi csodája!
Költői szépség! Meglepő fordulat!
Csupa izgalom!

Hit — remény — szeretet!

A fehér apáca

Főszerepben: HELEN HAYES, Amerika legnagyobb tragikája. — CLARK GABLE az ideális férjiszár.
Az örök szerelem — örök szépségei!
2. Vallások bölcsője. Magyar Híradó.

Tudnivalók az országos katolikus nagygyűlésre való utazásról

A római katolikus plébániahivatal közli a hívekkel, hogy a szeptember 23-1 országos katolikus nagygyűlésre különvonat indul Szentestről. A különvonatra még lehet jelentkezni, mindennap délelőtt 9—12 órák között az irodában. Indulás reggel fél hat körül, visszaérkezés valamivel éjfél előtt. Kivánatos, hogy a jövőhét folyamán minden résztvevő jelentkezzen, hogy az igazolványokat és részvételi jelvényeket idejében megkaphassuk a központtól. Akik mindhárom nap szeretnének résztvenni a katolikus nagygyűlésen, nem utazhatnak a filléres vonattal, hanem a rendszeres vonatokkal s az államvasutak 33 százalékos kedvezményt biztosítanak számukra. Akik így óhajtanak utazni, szeptember 20—25 között felutazhatnak, vissza pedig szeptember 23—27 között. A plébániahivatal ezek jelentkezését is kéri, hogy számukra is megrendelje a jelvényeket és igazolványokat.

Ide figyeljen!!

Itt hozzuk köztudomásra, hogy a [Báró Harucker uccából

Tóth Sándor mészáros és hentes üzletét,

amelyben továbbra is a legolcsóbb napi árak mellett a legrisebb húst, a legfinomabb kolbászt, szalámit, felvágottat és egyéb hentesárut, valamint kitűnő zsirnakvalót, szerezhet be a nagyérdemű közönség,

a mozi uccájába

(Nagy Ferenc ucca) a Gazdasági Egyesület (szék-házába

helyezte át.

Tóth Sándor, aki ezután is a legjobbat a legolcsóbban kívánja nyújtani üzletében, kedves közönségnek további szíves pártfogását kéri.

Eladó a Lakos ucca 44 számú ház, melyben van 3 szoba, fürdőszoba mellékhelyiségekkel és egy nagy műhely. Felvigyít a lap kiadóhivatala ad. 3685-L

Építkezés

Az elmúlt évben a városban építkezések száma meglehetősen nagy volt. Az építkezések között szerepel a városi iskola felújítása, a Párisi út melletti új házak építése, a Tisza István térszerkezési munkák, és a Molnár utca 38. számú ház felújítása. A városi iskola felújítása az elmúlt évben kezdődött, és a munkák befejezésére várhatóan szeptemberben kerül sor. A Párisi út melletti új házak építése a városi tanács kezében van, és a munkák elkezdésére várhatóan a jövő évben kerül sor. A Tisza István térszerkezési munkák a városi tanács kezében vannak, és a munkák befejezésére várhatóan a jövő évben kerül sor. A Molnár utca 38. számú ház felújítása a tulajdonos kezében van, és a munkák befejezésére várhatóan a jövő évben kerül sor.

Az elmúlt évben a városban építkezések száma meglehetősen nagy volt. Az építkezések között szerepel a városi iskola felújítása, a Párisi út melletti új házak építése, a Tisza István térszerkezési munkák, és a Molnár utca 38. számú ház felújítása. A városi iskola felújítása az elmúlt évben kezdődött, és a munkák befejezésére várhatóan szeptemberben kerül sor. A Párisi út melletti új házak építése a városi tanács kezében van, és a munkák elkezdésére várhatóan a jövő évben kerül sor. A Tisza István térszerkezési munkák a városi tanács kezében vannak, és a munkák befejezésére várhatóan a jövő évben kerül sor. A Molnár utca 38. számú ház felújítása a tulajdonos kezében van, és a munkák befejezésére várhatóan a jövő évben kerül sor.

Az elmúlt évben a városban építkezések száma meglehetősen nagy volt. Az építkezések között szerepel a városi iskola felújítása, a Párisi út melletti új házak építése, a Tisza István térszerkezési munkák, és a Molnár utca 38. számú ház felújítása. A városi iskola felújítása az elmúlt évben kezdődött, és a munkák befejezésére várhatóan szeptemberben kerül sor. A Párisi út melletti új házak építése a városi tanács kezében van, és a munkák elkezdésére várhatóan a jövő évben kerül sor. A Tisza István térszerkezési munkák a városi tanács kezében vannak, és a munkák befejezésére várhatóan a jövő évben kerül sor. A Molnár utca 38. számú ház felújítása a tulajdonos kezében van, és a munkák befejezésére várhatóan a jövő évben kerül sor.

Az elmúlt évben a városban építkezések száma meglehetősen nagy volt. Az építkezések között szerepel a városi iskola felújítása, a Párisi út melletti új házak építése, a Tisza István térszerkezési munkák, és a Molnár utca 38. számú ház felújítása. A városi iskola felújítása az elmúlt évben kezdődött, és a munkák befejezésére várhatóan szeptemberben kerül sor. A Párisi út melletti új házak építése a városi tanács kezében van, és a munkák elkezdésére várhatóan a jövő évben kerül sor. A Tisza István térszerkezési munkák a városi tanács kezében vannak, és a munkák befejezésére várhatóan a jövő évben kerül sor. A Molnár utca 38. számú ház felújítása a tulajdonos kezében van, és a munkák befejezésére várhatóan a jövő évben kerül sor.

Az elmúlt évben a városban építkezések száma meglehetősen nagy volt. Az építkezések között szerepel a városi iskola felújítása, a Párisi út melletti új házak építése, a Tisza István térszerkezési munkák, és a Molnár utca 38. számú ház felújítása. A városi iskola felújítása az elmúlt évben kezdődött, és a munkák befejezésére várhatóan szeptemberben kerül sor. A Párisi út melletti új házak építése a városi tanács kezében van, és a munkák elkezdésére várhatóan a jövő évben kerül sor. A Tisza István térszerkezési munkák a városi tanács kezében vannak, és a munkák befejezésére várhatóan a jövő évben kerül sor. A Molnár utca 38. számú ház felújítása a tulajdonos kezében van, és a munkák befejezésére várhatóan a jövő évben kerül sor.

Az elmúlt évben a városban építkezések száma meglehetősen nagy volt. Az építkezések között szerepel a városi iskola felújítása, a Párisi út melletti új házak építése, a Tisza István térszerkezési munkák, és a Molnár utca 38. számú ház felújítása. A városi iskola felújítása az elmúlt évben kezdődött, és a munkák befejezésére várhatóan szeptemberben kerül sor. A Párisi út melletti új házak építése a városi tanács kezében van, és a munkák elkezdésére várhatóan a jövő évben kerül sor. A Tisza István térszerkezési munkák a városi tanács kezében vannak, és a munkák befejezésére várhatóan a jövő évben kerül sor. A Molnár utca 38. számú ház felújítása a tulajdonos kezében van, és a munkák befejezésére várhatóan a jövő évben kerül sor.

Az elmúlt évben a városban építkezések száma meglehetősen nagy volt. Az építkezések között szerepel a városi iskola felújítása, a Párisi út melletti új házak építése, a Tisza István térszerkezési munkák, és a Molnár utca 38. számú ház felújítása. A városi iskola felújítása az elmúlt évben kezdődött, és a munkák befejezésére várhatóan szeptemberben kerül sor. A Párisi út melletti új házak építése a városi tanács kezében van, és a munkák elkezdésére várhatóan a jövő évben kerül sor. A Tisza István térszerkezési munkák a városi tanács kezében vannak, és a munkák befejezésére várhatóan a jövő évben kerül sor. A Molnár utca 38. számú ház felújítása a tulajdonos kezében van, és a munkák befejezésére várhatóan a jövő évben kerül sor.

Az elmúlt évben a városban építkezések száma meglehetősen nagy volt. Az építkezések között szerepel a városi iskola felújítása, a Párisi út melletti új házak építése, a Tisza István térszerkezési munkák, és a Molnár utca 38. számú ház felújítása. A városi iskola felújítása az elmúlt évben kezdődött, és a munkák befejezésére várhatóan szeptemberben kerül sor. A Párisi út melletti új házak építése a városi tanács kezében van, és a munkák elkezdésére várhatóan a jövő évben kerül sor. A Tisza István térszerkezési munkák a városi tanács kezében vannak, és a munkák befejezésére várhatóan a jövő évben kerül sor. A Molnár utca 38. számú ház felújítása a tulajdonos kezében van, és a munkák befejezésére várhatóan a jövő évben kerül sor.

Az elmúlt évben a városban építkezések száma meglehetősen nagy volt. Az építkezések között szerepel a városi iskola felújítása, a Párisi út melletti új házak építése, a Tisza István térszerkezési munkák, és a Molnár utca 38. számú ház felújítása. A városi iskola felújítása az elmúlt évben kezdődött, és a munkák befejezésére várhatóan szeptemberben kerül sor. A Párisi út melletti új házak építése a városi tanács kezében van, és a munkák elkezdésére várhatóan a jövő évben kerül sor. A Tisza István térszerkezési munkák a városi tanács kezében vannak, és a munkák befejezésére várhatóan a jövő évben kerül sor. A Molnár utca 38. számú ház felújítása a tulajdonos kezében van, és a munkák befejezésére várhatóan a jövő évben kerül sor.

Az elmúlt évben a városban építkezések száma meglehetősen nagy volt. Az építkezések között szerepel a városi iskola felújítása, a Párisi út melletti új házak építése, a Tisza István térszerkezési munkák, és a Molnár utca 38. számú ház felújítása. A városi iskola felújítása az elmúlt évben kezdődött, és a munkák befejezésére várhatóan szeptemberben kerül sor. A Párisi út melletti új házak építése a városi tanács kezében van, és a munkák elkezdésére várhatóan a jövő évben kerül sor. A Tisza István térszerkezési munkák a városi tanács kezében vannak, és a munkák befejezésére várhatóan a jövő évben kerül sor. A Molnár utca 38. számú ház felújítása a tulajdonos kezében van, és a munkák befejezésére várhatóan a jövő évben kerül sor.

Az elmúlt évben a városban építkezések száma meglehetősen nagy volt. Az építkezések között szerepel a városi iskola felújítása, a Párisi út melletti új házak építése, a Tisza István térszerkezési munkák, és a Molnár utca 38. számú ház felújítása. A városi iskola felújítása az elmúlt évben kezdődött, és a munkák befejezésére várhatóan szeptemberben kerül sor. A Párisi út melletti új házak építése a városi tanács kezében van, és a munkák elkezdésére várhatóan a jövő évben kerül sor. A Tisza István térszerkezési munkák a városi tanács kezében vannak, és a munkák befejezésére várhatóan a jövő évben kerül sor. A Molnár utca 38. számú ház felújítása a tulajdonos kezében van, és a munkák befejezésére várhatóan a jövő évben kerül sor.

Az elmúlt évben a városban építkezések száma meglehetősen nagy volt. Az építkezések között szerepel a városi iskola felújítása, a Párisi út melletti új házak építése, a Tisza István térszerkezési munkák, és a Molnár utca 38. számú ház felújítása. A városi iskola felújítása az elmúlt évben kezdődött, és a munkák befejezésére várhatóan szeptemberben kerül sor. A Párisi út melletti új házak építése a városi tanács kezében van, és a munkák elkezdésére várhatóan a jövő évben kerül sor. A Tisza István térszerkezési munkák a városi tanács kezében vannak, és a munkák befejezésére várhatóan a jövő évben kerül sor. A Molnár utca 38. számú ház felújítása a tulajdonos kezében van, és a munkák befejezésére várhatóan a jövő évben kerül sor.

Az elmúlt évben a városban építkezések száma meglehetősen nagy volt. Az építkezések között szerepel a városi iskola felújítása, a Párisi út melletti új házak építése, a Tisza István térszerkezési munkák, és a Molnár utca 38. számú ház felújítása. A városi iskola felújítása az elmúlt évben kezdődött, és a munkák befejezésére várhatóan szeptemberben kerül sor. A Párisi út melletti új házak építése a városi tanács kezében van, és a munkák elkezdésére várhatóan a jövő évben kerül sor. A Tisza István térszerkezési munkák a városi tanács kezében vannak, és a munkák befejezésére várhatóan a jövő évben kerül sor. A Molnár utca 38. számú ház felújítása a tulajdonos kezében van, és a munkák befejezésére várhatóan a jövő évben kerül sor.

Az elmúlt évben a városban építkezések száma meglehetősen nagy volt. Az építkezések között szerepel a városi iskola felújítása, a Párisi út melletti új házak építése, a Tisza István térszerkezési munkák, és a Molnár utca 38. számú ház felújítása. A városi iskola felújítása az elmúlt évben kezdődött, és a munkák befejezésére várhatóan szeptemberben kerül sor. A Párisi út melletti új házak építése a városi tanács kezében van, és a munkák elkezdésére várhatóan a jövő évben kerül sor. A Tisza István térszerkezési munkák a városi tanács kezében vannak, és a munkák befejezésére várhatóan a jövő évben kerül sor. A Molnár utca 38. számú ház felújítása a tulajdonos kezében van, és a munkák befejezésére várhatóan a jövő évben kerül sor.

Az elmúlt évben a városban építkezések száma meglehetősen nagy volt. Az építkezések között szerepel a városi iskola felújítása, a Párisi út melletti új házak építése, a Tisza István térszerkezési munkák, és a Molnár utca 38. számú ház felújítása. A városi iskola felújítása az elmúlt évben kezdődött, és a munkák befejezésére várhatóan szeptemberben kerül sor. A Párisi út melletti új házak építése a városi tanács kezében van, és a munkák elkezdésére várhatóan a jövő évben kerül sor. A Tisza István térszerkezési munkák a városi tanács kezében vannak, és a munkák befejezésére várhatóan a jövő évben kerül sor. A Molnár utca 38. számú ház felújítása a tulajdonos kezében van, és a munkák befejezésére várhatóan a jövő évben kerül sor.

Az elmúlt évben a városban építkezések száma meglehetősen nagy volt. Az építkezések között szerepel a városi iskola felújítása, a Párisi út melletti új házak építése, a Tisza István térszerkezési munkák, és a Molnár utca 38. számú ház felújítása. A városi iskola felújítása az elmúlt évben kezdődött, és a munkák befejezésére várhatóan szeptemberben kerül sor. A Párisi út melletti új házak építése a városi tanács kezében van, és a munkák elkezdésére várhatóan a jövő évben kerül sor. A Tisza István térszerkezési munkák a városi tanács kezében vannak, és a munkák befejezésére várhatóan a jövő évben kerül sor. A Molnár utca 38. számú ház felújítása a tulajdonos kezében van, és a munkák befejezésére várhatóan a jövő évben kerül sor.

Az elmúlt évben a városban építkezések száma meglehetősen nagy volt. Az építkezések között szerepel a városi iskola felújítása, a Párisi út melletti új házak építése, a Tisza István térszerkezési munkák, és a Molnár utca 38. számú ház felújítása. A városi iskola felújítása az elmúlt évben kezdődött, és a munkák befejezésére várhatóan szeptemberben kerül sor. A Párisi út melletti új házak építése a városi tanács kezében van, és a munkák elkezdésére várhatóan a jövő évben kerül sor. A Tisza István térszerkezési munkák a városi tanács kezében vannak, és a munkák befejezésére várhatóan a jövő évben kerül sor. A Molnár utca 38. számú ház felújítása a tulajdonos kezében van, és a munkák befejezésére várhatóan a jövő évben kerül sor.

Az elmúlt évben a városban építkezések száma meglehetősen nagy volt. Az építkezések között szerepel a városi iskola felújítása, a Párisi út melletti új házak építése, a Tisza István térszerkezési munkák, és a Molnár utca 38. számú ház felújítása. A városi iskola felújítása az elmúlt évben kezdődött, és a munkák befejezésére várhatóan szeptemberben kerül sor. A Párisi út melletti új házak építése a városi tanács kezében van, és a munkák elkezdésére várhatóan a jövő évben kerül sor. A Tisza István térszerkezési munkák a városi tanács kezében vannak, és a munkák befejezésére várhatóan a jövő évben kerül sor. A Molnár utca 38. számú ház felújítása a tulajdonos kezében van, és a munkák befejezésére várhatóan a jövő évben kerül sor.

Az elmúlt évben a városban építkezések száma meglehetősen nagy volt. Az építkezések között szerepel a városi iskola felújítása, a Párisi út melletti új házak építése, a Tisza István térszerkezési munkák, és a Molnár utca 38. számú ház felújítása. A városi iskola felújítása az elmúlt évben kezdődött, és a munkák befejezésére várhatóan szeptemberben kerül sor. A Párisi út melletti új házak építése a városi tanács kezében van, és a munkák elkezdésére várhatóan a jövő évben kerül sor. A Tisza István térszerkezési munkák a városi tanács kezében vannak, és a munkák befejezésére várhatóan a jövő évben kerül sor. A Molnár utca 38. számú ház felújítása a tulajdonos kezében van, és a munkák befejezésére várhatóan a jövő évben kerül sor.

Az elmúlt évben a városban építkezések száma meglehetősen nagy volt. Az építkezések között szerepel a városi iskola felújítása, a Párisi út melletti új házak építése, a Tisza István térszerkezési munkák, és a Molnár utca 38. számú ház felújítása. A városi iskola felújítása az elmúlt évben kezdődött, és a munkák befejezésére várhatóan szeptemberben kerül sor. A Párisi út melletti új házak építése a városi tanács kezében van, és a munkák elkezdésére várhatóan a jövő évben kerül sor. A Tisza István térszerkezési munkák a városi tanács kezében vannak, és a munkák befejezésére várhatóan a jövő évben kerül sor. A Molnár utca 38. számú ház felújítása a tulajdonos kezében van, és a munkák befejezésére várhatóan a jövő évben kerül sor.

Az elmúlt évben a városban építkezések száma meglehetősen nagy volt. Az építkezések között szerepel a városi iskola felújítása, a Párisi út melletti új házak építése, a Tisza István térszerkezési munkák, és a Molnár utca 38. számú ház felújítása. A városi iskola felújítása az elmúlt évben kezdődött, és a munkák befejezésére várhatóan szeptemberben kerül sor. A Párisi út melletti új házak építése a városi tanács kezében van, és a munkák elkezdésére várhatóan a jövő évben kerül sor. A Tisza István térszerkezési munkák a városi tanács kezében vannak, és a munkák befejezésére várhatóan a jövő évben kerül sor. A Molnár utca 38. számú ház felújítása a tulajdonos kezében van, és a munkák befejezésére várhatóan a jövő évben kerül sor.

Októberben tárgyalja a törvényszék a derekegyházi kasszafurást

A derekegyházi uradalom kasszáját megturó Lendvai Sándor és társai bűnügyét október 10-én kezdi tárgyalni a szegedi törvényszék. A bíróság arra számít, hogy tíz napig eltart a tárgyalás.

A többrendbeli emberölés kísérletével és betörésekkel vádolt Lendvai annak idején társaival együtt autón bejárta az Alföldet és csak a véletlen kerítette őket kézre. Mikor a derekegyházi uradalom pénzszekrényének ki-

osztása után a csendőrök nyomozni kezdtek, a helyszínen összetépett papírlapot találtak. A cédula darabkái összeragasztották és megállapították, hogy Lendvai Sándor nevére szóló idéző. Ennek az alapján vették gyanuba és üldözőbe Lendvait.

A bűnügy szegedi tárgyalására 157 tanut idéztek meg az ország minden részéből és az ügyészség 1500 pengőtrányzott elő a tanuk költségeire.

—o—

I. a Légszeszgyári diókokszt

Tatai brikett, kőszén, retorta faszén ömlesztve és csomagolva, hazai és import tűzifa, legolcsóbban a Vásártéren Pólyánál.

Telefon : 187.

A háztulajdonos szabadon rendelkezik az uccára kiültetett fáival

A város nem tart igényt a tulajdonjogra

Röviden megirtuk már, hogy a legutóbbi városi közgyűlésen interpelláció hangzott el az uccára kiültetett fák tulajdonjoga ügyében. Kátai Pál Imre volt az interpelláló és elmondta, hogy a közönség körében nyugtalanságot kelt az a hír, hogy a háztulajdonosok által kiültetett fával a város akar rendelkezni.

Piti Péter gazdasági tanácsnok azt felelte, hogy a törvény szerint a fa azé, akinek a földjében van, tekintet nélkül arra, hogy ki ültette. Ezen az alapon a város rendelkezhetne az uccára kiültetett fákkal, de nem kíván rendelkezni. Szentesen már szinte ősi jogszokássá vált, hogy a város a háztulajdonosok által kiültetett fákat a tulajdonjogáról lemond és átengedi a háztulajdonosnak, rendelkeznie az vele tetszése szerint. A város csak akkor avatkozik be a fával való szabad rendelkezésbe, ha azt látja, hogy a háztulajdonos pusztán növényzetrongálásból idő előtt kivágja a kiültetett fát.

A közgyűlés és az interpelláló képviselő megnyugvással vette tudomásul a választ.

Öt legény meg nyolc lány éjszakai kalandja a barakban

A garázda legények három hónapi fogházat kaptak fejénként

Csendőri jelentés számol be arról a nem mindennapi esetről, amely ez év május 25-én, majd két nappal később, 27-én történt Nagymágocson. Az uradalmi paprikamalomban dolgozott öt lajossal állású legény, névszerint: Fuvó György, Labádi Pál, Puskás Ferenc, Gágyor János és Csatornai Imre. Az öt legény magánlakásért büntetéssel vádolva került a büntetőjárszék elé. A vád az volt ellenük, hogy május 25-én este letekvés után erőszakkal felnyit-

tották annak a baraknak az ajtaját, melyben nyolc szentetornyai leány aludt. Behatoltak a helyiségbe, ott erőszakoskodni kezdtek a paprikahasító leányokkal: párnáikat, takaróikat a helyiség közepére dobálták, ott a vízbe taposták, azután — a lányok tiltakozása ellenére — zaklatni, majd szidalmazni kezdték őket és egész éjszaka nem hagyták őket aludni. A botrányos esetet két nap múlva hasonló körülmények között megismételték a rakoncát-

BRÜLL ÁRUHÁZ

átköltözik

I. hó 15-én Reis József (Huicsár) féle üzlethelyiségbe.

Átköltözés előtt az összes raktáron levő méterárukat, valamint készárukat bihetetlen olcsón árusítja!

mi a REFLEX kapcsolás

Olyan kapcsolási mód, mely a rádiócső kétszeres kihasználását teszi lehetővé.

A reflex-kapcsolású rádiók teljesítménye nagyobb, hangja erősebb és jobb, fading-kiegyenlítése teljes.

A 3+2-csőves reflex-super kapcsolású, 303-os Orion-rádió rövid, közép- és hosszuhullámok vételére készült, állomásbeállítás arányjelző műszerrel működik.

ORION RADIO-303

SZEPTEMBER 5-ÉN KERÜL FORGALOMBA

Gyári lerakat „A Mi Boltunk”

lan legények.

A vádlottak Gágyor János kivételével — akinek az ügyét elkülönítette a bíróság — mind megjelentek a tárgyaláson. Először tagadni próbálták a dolgot, de azután a bizonyítékok sulya alatt jobbnak látták beismerni. Azzal védekeztek, hogy ők először csak szépen kérték a lányokat, hogy eresszék be őket, de minthogy azok durván teleltek, dühükben betörték az ajtót.

A bizonyítási eljárás befejezése után a bíróság bűnösnek mondotta ki mind a négy vádlottat magánlakásértés vétségében és ezért őket fejénként három hónapi fogházzal sújtotta.

A szigorú ítélet hallatára az addig csendesen viselkedő legények egyszerre felhőrdültek.

— Három hónap?!.. — kérdezték tágra nyílt szemekkel, csodálkozva.

— Három hónap bizony — felelte a bír. — Megnyugszanak vagy telebbeznek?

A négy legény busan összenézett. — Megnyugszunk... — felelték egyhanguan.

Az ítélet jogerős.

Tóth József ucca 13 számú ház eladó.

Értekezni lehet Kossuth-tér 4. Orosz festéküzlet (Ügynököt nem díjazok.)

Maróluggal leöntötte vetélytársnőjét egy szerelmes leány

Szijaártó Katalin 19 éves vásárhelyi leánynak egyidő óta hevesen udvarolt egy Zvolenszki József nevű odaváló legény. A leány nem is sejtette, hogy Zvolenszki előbbi ideálja, Bus Mária 23 éves leány — akit különben nem is ismert —, bosszút forral el-lene.

Legutóbb este kilenc órakor Bus Mária megjelent Szijaártó Katalin szolgálati helyén.

— Zvolenszki Józsefné vagyok, — mutatkozott be a házbeliek előtt —, Katalin szeretnék beszélni...

Szijaártó Katalin gyanútlanul ki-jött. Amikor szemközt állottak, Bus Mária anélkül, hogy egy szót szolt volna, köténye alól hirtelen előrántotta a maróluggal telt edényt és annak tartalmát Szijaártó Katalin arcába öntötte, majd sarkonfordult és elfutott.

Szijaártó Katalint kórházba szállították. Arcán és karjain borzalmas égési sebeket okozott a marólugg, azonkívül kiégette az egyik szemét is. A merénylő leány ellen megindult az eljárás.

Építkezési hírek

Az elmu... felszólította...
kezeseket és...
be a város me...
Mecs Ba...
40 szám, ná...
Özv. Grá...
ucca 38 szá...
Csepregi...
folyosó oszlo...
Dr Molnár...
1 szám, áll...
Építés; válla...
Borsos Sz. L...
Csongrád...
Tisza István...
és készítés...
és v. Molnár...
Özv. Vid...
jesz Zsigmon...
ha építés és...
közö: Páger...
Gere Sár...
két ól építés...
Vácz Im...
egy kémény...
Major M...
szám, egy k...
tés; vállalkoz...
Özv. So...
26 szám, ker...
dar Sándor...
Murány...
szám, egy ól...
mán Ferenc...
Sata R...
három ól ép...
Józset és Vá...

Friss sertés...
és vasárnap...
alatt. Szecsk...

Férfi- és h...
veszek 15 év...
set Palásti...
ucca.

Rizling mus...
iki szüretel...
Józset ucca...

Egy darab...
ver eladó. M...
74 szám.

Fél háziföld...
tekezni lehet...
nál, Ugrai...
Jókarban lé...
Krémertodé...

II. gimnázia...
tus könyv...
veszünk. Ko...

Kánvási Istv...
állandóan le...
koricadarát...

Felhívom a...
ves figyelme...
nak sütni, u...
ucca 38, el...
vetés fél 7...

I. polgárist...
1 szám ala...
Ujrendszer...
kat olcsóbb...
cziéknál, D...

Jó háziszal...
hály ucca...
Eladó 400...
Nagyörvény...
Eladó 11-...
könyvek G...

Köszönetnyilvánítás.

Mindazon rokonok, jóbarátok, jószomszédok és megismerők, akik a mi felejthetetlen kedves halottunk,

Kulcsár Bálintné

Sarki Molnár Lidia

augusztus 31-én történt végtisztességtételén megjelentek, ravatalára koszorúkat és virágokat helyeztek és részvétük nyilvánításával fájdalomkon nyihitami igyekeztek, ezton fogadják hála köszönetünket.

Külön fejezzük ki köszönetünket nagytisztelétü Bösörményi Jenő és Gilice Antal lelkész uraknak vigasztaló szavaikért.

Szentes, 1934. szeptember 1.
A gyászoló család.

— **Peczárszky Kató táncnő** ma este tartja a Ref. Kör dísztermében a diákok és egyetemi hallgatók évszázadi táncvizsgáját, mely után 2 óráig tartó diákball lesz. A műsornak — amely pontosan fél 8-kor kezdődik — az összeállítás a következő: 1. Magyar terna. 2. Orosz tánc. 3. Gavott. 4. Valcer. 5. Grotosz. 6. Magyar tánc. 7. Spanyol. 8. Angol. 9. Mazurka. 10. Kán-kán. 11. Keleti tánc — s ezenkívül meglepetés-számok.

— **A Szentesi Gazdálkodó Ifjak Egyesülete és a Kisgazda Pártkör** tolyó évi szeptember hónapban tartandó őszi vásárunk szombat estéjén rendez meg zártkörű szüreti átnemulatságát a Petőfi-szálló egyleti helyiségében.

— **Sirkövek, sirkeretek, természet-szegélyek** mélyen leszállított árban Tóth Gyula temetkezési vállalatában kaphatók.

— **Szentesi Iparos Nőegylet** tisztikarát és választmányát kérem, hogy f. hó 5-én délután 4 órára az Ipartestület irodájában sziveskedjenek megjelenni. Fontos megbeszélések. Elnök.

— **Meghívó.** A kajáni gazdálkodó ifjak tolyó hó 9-én vasárnap este szüreti bálát rendez. Belépődij személyenként 80 fillér. A mulatni vágyó ifjúságot ezton hívja meg a Rendezőség.

— **Iparügy.** Móhr Sándor (Rothermere ucca 25) visszakerül toll, baromfi és tojáskereskedésre jogosító iparengedélyét, melynek gyakorlását rövid ideig szüneteltette.

— **Nagynyomási Olvasókör** szeptember 2-án szüreti bálát rendez. Belépődij 80 fillér. A mulatnivágyókat tisztelettel meghívja a Rendezőség.

— **Kincstári lóárverés.** Hétfőn délelőtt 9 órakor a megyeháza előtti téren a csendőrpáncsnokság egy darab kincstári háts lovat nyilvános árverésen elad.

— **Ne hagyja magát** megtévesztetni hangzatos reklámok által, hanem irassa be gyermekeit az államilag engedélyezett zeneiskolába.

— **A beiratkozások a szentesi gyorsíró és nyelviskolába megkezdődtek.** Az iskola irodai tantolyama modern kiképzéssel készít elő az irodai gyorsírói és gépirói állami vizsgára. Tantárgyai: magyar gyorsírás, gépirás, helyesírás, levelezés gyors- és gépirás elmélet. Előadja: Adameszk Valéria okl. gyorsírásnő. Jelentkezni lehet reggel 8—10-ig. Hanglemelés nyelvkurzusai társalgási módszerrel kiterjeszkednek mindarra, amire általában a mindennapi életben szükség van. Nincs farszto, idegölő, otthoni tanulás, már az órán megtanulható a német, francia vagy angol nyelvlecke hallás és gyakorlati társalgás útján. Tandij: heti két órával nyelvzakonként havonta előre fizetendő 5 pengő.

— **50 millió ember** nézte meg a legnagyobb szenvedély legmegrázóbb tragédiáját, mely egy daliás repülőtest és egy apáca életében bontakozott ki, hogy aztán filmre kerüljön, s mint »Fehér apáca« az örök szerelem — örök szépségeivel babonázza meg egy egész világ közönségét. Nagy emberek irtak erről a filmről méltó kritikát s még nem akadt senki, aki babérrel ne övezte volna ennek hóféhéren tiszta, villágozókat beragyogó homlokát. A »Fehér apáca« rendezője nem elégedett meg a földdel, de felnyult az égbe is és a földöntúli világból való érzelmeknek és titokzatos szépségeknek megcsodálásra méltó nagyszerűségeit hozta le. Bizonyos, hogy ez a milliós film forró könyveket csal azoknak a szemébe, akik szeretik a szépet és azt, amú nemes és poétikus. Helen Hayes és Clark Gable, Amerika legnagyobb sztárjai játszáka a főszerepeket. Ma három, holnap két előadás.

— **Szeptember horoszkópja.** Szeptember Szent Mihály hava, az év kilencedik hónapja. Őszelő, régen: Mérleg hava. Harminc napos. A hónap elsején a nap hossza 13 óra 25 perc, a hó végéig 1 óra 47 perccel fog. — Mit jövendől a 100 éves naptár: A hó elején tiz igen kellemes őszi nap, 12—19-ig szeles, a hó vége kellemesen enyhe. — Időjárás tapasztalás szerint: Jó idő következik, ha a hónap elején sok futócsillag látszik; ha nem esett harmat, vagy ha esett is, hevenyében felszárad; ha a tejt az égen tisztán látszik. Rossz idő lesz: Ha a galambok vízben fürödnek és későn repülnek haza. — Időjárás Herschel szerint: Szeptember 1—8-ig borongós, 9—15-ig csendes esők, 16—22-ig esős szél, 23—30-ig változó. — Szeptemberben eső alig lesz. Az őszelőről egyébként nem mond semmi jót.

Értesítés.

Alulírott tisztelettel értesitem, a nagyérdemű közönséget, hogy az ifjú Sarki Molnár Lajos szolgálatából kiléptem és a Pataki Szilveszter-féle homokbányát bérbevettem. Értesitem úgy az építőközönséget, mint az építő iparos urakat, hogy a legolcsóbb és a legfinomabb pucoló homok csak a Pataki-féle bányában kapható. Kérem a közönség szives pártfogását.

Tisztelettel

Hémedi Sándor

ifj. Sarki M. Lajos volt homokkiadója

Szentes megyei város polgármesterétől.
6715—1934. szám.

Hirdetmény.

Mihez tartás végett értesitem a város közönséget, hogy Hódmezővásárhelyen járványos sertésvész miatt heti állatvásárookra a sertések felhajtása továbbá intézkedésig betiltott.

Szentes, 1934. évi augusztus 30-án.

Dr. Négyesi Imre s. k.
polgármester.**A MAGYAR ÁLTALÁNOS TAKARÉKPÉNZTÁR székházában**

egy üzlethelyiség azonnal, egy másik üzlethelyiség november 1-től kiadó.

A város külső részein több kisebb ház kedvező feltételek mellett eladó.

Körös—Tisza—Marosi Armentesítő és Belvizszabályozó Társulat Bábocsa—mindszenti Szakaszigazgatóságától.
725—1934. szám.

A Körös—Tisza—Marosi Armentesítő és Belvizszabályozó Társulat Bábocsa—mindszenti szakaszigazgatósága szeptember hó 4-én délelőtt fél 9 óráig kezdődőleg készpénzfizetés mellett rözseárverést tart Hosszutótól a Kurcatoroki órházig.

Közelebbi felvilágosítást ad a szakaszigazgatóság.

Szakaszigazgatóság.

Fájós és érzékeny lábakra gyógycipőket
ludtáp, bokasüllyedés és deformált lábakra ortopéd cipőket szakszerűen készítek, amelyet Budapesten tanulmányoztam. Tisztelettel
Kiss Antal ortopéd cipész
Szentes, Szűrszabó u. 6.

Pályázati hirdetmény.

A III. 48-as Körnél megüresedett iccési állásra a Kör pályázatot hirdet. A pályázatok szeptember 8-ig, Kiszaszony napjáig adhatók be. A részletes feltételek meg tudhatók Bálint József elnöknel Klauzál ucca 18 szám alatt reggelenként 8 óráig és déli 12 órától 2 óráig csütörtöki és vasárnapon.
4071-6

10 dg Erős turó 5 fill.

10 „ Juhturó 12 „

10 „ Csemegevaj 24 „

Hajdu János

fűszer és csemegeüzletében

Kossuth ucca 12 szám

A szentesi kir. járásbiróság, mint telek könyvi hatóságától.
8601—1934. tkvi szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Fodor István végrehajthatónak Sarkadi Nagy Antal végrehajtható szenvedő ellen indított végrehajtható ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtható árverést 569 pengő 70 fillér tökéletesítés és járuléka behajtása végett a szentesi kir. járásbiróság területén levő Szentes városban fűsz s a szentesi 10769 sz. betétben A + 2 sorsz. 24109/13 hrsz. alatt felvett s a végrehajtható szenvedő nevén álló 2 hold 1200 négyszögöl területű szántóra 2258 pengő kikialtási árban.

A fenti ingatlan a végrehajtható kérelmére a kikialtási ár kétharmadán alól, Balázs Dezső csatlakozott kérelmére 1865 pengőn alól, Havas József csatlakozott kérelmére 5325 pengőn alól nem adható el.

Az árverést 1934. évi szeptember hó 22 napján délelőtt 10 órakor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében fogják megtartani.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikialtási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881: LX t. c. 42. §-ában meghatározott arto-lyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni, vagy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letét-elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni.

Az, aki az ingatlanért a kikialtási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikialtási ár százaléká szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni. Ha ennek a kötelezettségnek eleget nem tesz, ígérete figyelmen kívül marad és az árverésben, amelyet haldéktalanul folytatni kell, részt nem vehet.

Szentes, 1934. évi augusztus hó 3.

Dr. Szánthó sk. kir. jbiró.

Kiadmány hitelül:

Jelenfyné, dijnok.

Önkéntes árverés

7 hold elstrendü nagykirálysági földet szeptember 9-én délelőtt 10 órakor irodámban a Szentesi Takarékpénztár helyiségében (bejárat a Petőfi uccai kapun) önkéntes árverésen eladok.
Dr. K. Nagy Sándor.

8—10 hónapos kisjeneri hizónak valót megvételre keresek. Cim a kiadóhivatalban.

Husz év

A francia lakosságát, Páris lakosságát, várost. A német csak 100 kilométerre.

Nagy izgalom a jelentéseket és s tük a hirt, mikor tesek Páris bomb meg a teher zászl

Soha sem tel ményiség, pedig hozzá a német had zetes taktikai hih metországot Páris megfosztotta a végleges győzelem korai béke lehet

Az orosz front hatyn közelében tató hírek jöttek, kedvezően alakul éjszaka megjött a hir azóta szállóig

— Lemberg Annnyit már hivatalos jelent tudtuk, nem jöt berg még a mie

Akkor elősz nak tudatára, ho csak győzni lehet szenvedni és a h területét sem fog ni. Szomorú hang ső éjszakai távir monda, hogy n birtokunkban va tulsulyban levő ber nagyon né

Nyomott let reség hírére, pe tudtuk, hogy a szentesi fiu vér itt lelthe halálát mi tanár is.

A háboru s dig még nem e vesztességlista. E napon találtuk a vesztességlistában bel lakatosmest besült.

Rómában t lasztás. Az uj ven lépett trón

A budapesti

Budapest-Fer

SERTÉSVÁ

Egészheti

2585 angos hus

rab maradt ki

Kilátás: A

prima nehéz zsi

mában és zsiro

nagyobb keres

hajajttével lét

gyasztás lesz s

bos felhajtások

zavaró tünet n

zésre javuló ár

A csütő

I. rendü urada

kgr.-on felül

I. r. tajsértés

Szedett prima

Szedett közép

Szedett könnyü

I. rendü öreg

II. rendü öreg

Szedett kereszt

csemege-mala

Sonkasüldő: 6

Bolgárkertésze

adó a Felsőré

tartozó, a Kur

lett lévő minte

hold területü

hető dr. Czuke

dájában.

Bocskay ucca

bérbe kiadó.

25 szám.

A Széchenyi Gőzmalom BUZÁT LEGMAGASABB NAPI ÁRON VÁSÁROL

Lisztjei kifogástalanok.
az örömtető közönség minden igényét kielégíti, pontosan és lelkiismeretesen szolgál ki. — Korpát, darát, nullás és kenyérlisztet kicsinyben és nagyban árusít a lehető legolcsóbb áron.

Ingatlanforgalom

Buzi Farkas Jusztina és bt. Kátai ucca 17 számú házát megvette ifj. Dósa M. Imre és bt. 2.300.— pengőért.
Banga Sándorné és bt. alsóréti 1 hold 923 négyszögöl földjét megvette Fábán N. Lidia 1.200.— pengőért.
Varga Antal nagynyomású 1 hold 950 négyszögöl földjét megvette özv. Csonka Pálné 1.700.— pengőért.
Janó József és bt. Arpad ucca 30 számú házát megvette Berezvai Istváné 1.350.— pengőért.
Schweiger Miksa nagykirálysági 7 hold 785 négyszögöl földjét megvette dr. Szentetornyai György 11.000.— pengőért.

Fontos tudnivaló!!

Ha arca pattanásos, májfoltos, szeplős, forduljom bizalommal a **Toffier Drogériához**, ott legolcsóbban mindent megkaphat. Hatása biztos, meglepő.

A szentesi kir. járásbíróóság, mint tkvi hatóságától.
4477—1934. tkvi szám.

Árverési hirdetemény kivonat.

Magyar Általános Takarékpénztár Rt. végrehajthatónak Lukács Gyula és neje Babovka Katalin végrehajtás szennvedők ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 600 ar. pengő tökekövetelés és járuléka behajtása végett a szentesi kir. járásbíróóság területén levő Szentes városban fekvő s a szentesi 3736 sz. tkvi betétben A + 1 sor és 5203 hrszám alatt felvett IV. Arpad u. 4 szám alatt fekvő lakház ingatlanra 1200 pengő kikiáltási árban. A fenti ingatlan a végrehajtható kérelmére a kikiáltási ár felén alól, Csizsár Imre kérelmére 1700 pengőn alól, Budai Bálint kérelmére 2300 pengőn alól el nem adható.

Az árverést 1934. szeptember hó 28 napján délelőtt 10 órakor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében (Erzsébettér 1 sz. 13 ajtó) fogják megtartani.

Az árverelmi szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881: LX. t. c. 42. §-ában meghatározott ártolyammal számított, óvadékképes értékpapírosban a kiküldötttől letenni vagy a bánatpénznek előlegesen bírói letétbe helyezéserőli kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni.

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegszíteni.

Szentes, 1934. április hó 28-án.

Dr Szánthó sk. kir. bjbiró.

A kiadmány hitelül:

Jelenfyné, dijnok.

M á z s á k

100	150	200	300	kilós
25	30	35	45	pengő

hitelesítve **Borinál** Széchenyi u. 59. Telefon 103.
Ügyes, jó fiut tanulóul felveszek

Széchenyi ucca 119 számú ház eladó. Ertekezni ugyanott. 4236-23

A szentesi virilisek

(Negyedik közlemény). Folytatjuk a legtöbb adófizetők névjegyzékének közlését. A »k« betűt azt jelenti, hogy az illető adóösszegét kétszeresen vették számításba.

Szilágyi István 598.84, Bodor Zsigmond 596.47, Kutas János 594.94, dr Csergő Károly 594.82 (k), Piti Mihály 592.49, Fridrich János 591.67, Körtvélyesi Sándor 590.86, Ruzs Molnár Lajos 586.10, Plohn Sámuel 580.75, dr Bugyi István 575.92 (k), Orosz István 575.43, Fekete Imre 572.27, Ruzs M. Imre 568.39, Bagi Imre 566.02, Bekő Ferenc 562.80 (k), Vajda Ernő 562.78, Pollák Géza 560.20, F. Török Károly 557.53, Cseuz Béla 552.94 (k), Keresztés Mihály 543.69, Ferenczi Andor 540.27, Lakos Sándor Deák Ferenc ucca 5 539.52, Balogh József 537.71, Szabó István Sándor 534.50, Czako Imre 531.61, Német Jenő 530.49, Halász Sz. István 530.29, Ruzs M. Antal 525.91, Fodor István 522.18, dr Dózsa Károly 518.94 (k), Vajda István 515.05, Oszti József 514.50 (k), dr Péter Albert 513.12 (k), dr Vidaházi József 511.24 (k), Balázs Dezső 511.08, Matyó Sándor 506.46 (k), Nyemecz István 506.30, Vecseri Zsigmond 504.50, Lakos Sándor Tóth József ucca 496.59, Berczeli István 496.57, Kiss Károly főjegyző 496.36, Fränkl Hugó 495.58, dr Rablóczy Imre 495.40 (k) pengő adóösszeggel.

Iskolai értesítések

A reálgimnáziumban

szeptember 9-én, vasárnap délelőtt 9 órakor évmegnyitó isteni tisztelet, majd 10 órakor évmegnyitó ünnepély, törvényolvasás és elvonulás a nemzeti zászló előtt.

Szeptember 10-én az előadások megkezdése.

A polgári leányiskolában szeptember 6 és 7 a pótbeiratások ideje.

Beiratkozások a ref. elemi népiskolában szeptember hó 6—7 napjam délelőtt 8—12 óráig tartatnak meg. A tanítás 10-én kezdődik. Igazgatóság.

A felekezeti elemi iskolák — római katolikus, református, izraelita — valamennyien szeptember 6 és 7 napjam tartják a pótbeiratásokat.

A központi állami elemi, volt evangélikus iskolában a beiratások szeptember 4, 5 és 6-án lesznek. A tanítás 10-én kezdődik.

A külterületi állami elemi iskolákban a pótbeiratások szeptember 4, 5, 6-án lesznek.

Valamennyi iskolában szeptember 10-én kezdődik a tanítás.

Tanoncok beiratása

A tanonciskolákban szeptember 3-án hétfőn és 4-én kedden délután 5—7 óráig tartják a beiratásokat. A fiuiparos és kereskedő-tanoncok beiratása a római katolikus központi elemi iskolában, a leánytanoncoké a polgári leányiskolában történik. Beiratkozni tartozik minden tanonc, akinek tanoncszerződése a beiratás napjáig nem járt le. Esetleges felmentésekre vonatkozó kérelmek a beiratás alkalmával az igaz-

gatónál írásban nyújtandók be. A próbaidós tanoncokat is be kell iratni.

A beiratáshoz a tanonc magával viszi tanoncszerződését, régi és új ellenőrző-könyvecskéjét. Akik még nem jártak tanonciskolába, azok az elemi iskolai, esetleg gimnáziumi, vagy polgári iskolai bizonyítványukat bemutatják. A beiratás alkalmával az iparos-tanoncok közül azok, akik rajzra is járnak, körző, rajztábla, vonalzó beszerzése céljából egész évre 50 fillért kötelesek befizetni.

A tanonciskolák igazgatója kéri a munkaadókat, hogy a tanoncok pontos beiratásáról annál is inkább gondoskodjanak, mert a késedelem azonnali pénzbüntetést von maga után.

A tanítás megkezdődik: szeptember 10-én, hétfőn délután félöt órakor a fiu iparos-tanonciskola első és második osztályában és a feányiparos-tanonciskola minden osztályában, 11-én kedden délután két órakor a kereskedő-tanonciskolában, félöt órakor a fiu iparostanonciskola harmadik és negyedik osztályában.

Arc kozmetikai

egészségügyi cikkek
hajfestő szerek
szőrtelenítők

R Ó Z S A

Illatszertárban
parfümök kölnik
Coty, Houbigant, Hudnut,
dralle, valeri, bourjois,
glibbs cikkek

VILÁG MÁRKÁK

Anyakönyvi kivonat

1934. aug. 23-tól szept. 1-ig.

Születtek: Biró Mária, Kozák Erzsébet, Virág Juliánna, Békési Szabó László, Hoffer Zoltán, Dancsó Ilona, Csenki Etelka, Szabó János, Szabó Csapó Erzsébet, Németh Eszter, Tompos Imre.

Kihirdetett jegyespárok: Varga István Csák Juliánnal, Csik János Garai Máriával, Mácsai György Hevesi Juliánnal, Ecsédi József Tóth Erzsébettel, Adám József Németh Annával, Molnár Sándor Mácsai Annával.

Házasság: Vecseri Lajos Argyellán Máriával, Török Bálint Kiss Annával, Benedek Mihály Busi Máriával, Janó Mihály Berezvai Margittal, Molnár Imre Szendi Horváth Erzsébettel, Burkus Pál Szecska Máriával, Oláh József Solti Teréziával.

Halálozás: Antal Imre 77 éves, Bihari Jusztina 3 hónapos, Kollár Jánosné Mácsai Juliánna 55 éves, özv. Szabó Mihályné Varga Éva 71 éves, Balogh István 8 éves, Berényi Anna 5 hónapos, Péter Andrásné Martan Terézia 41 éves, özv. Szépe Szabó Sándorné Kun Lidia 79 éves, Sándor Imréné Volentér Juliánna 47 éves, Kaliska Erzsébet 9 hónapos, Kulcsár Bálintné Sarki Molnár Lidia 77 éves.

Felelős szerkesztő és kiadó
VAJDA ERNŐ
Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság«
nyomdájában Szentesen.

Saját termésti ó és uj boraim 44—54 fillérért kapható Bocskay ucca 32. Hereszéna és hereszecska kapható. 4232-23
Nagyitókei Gazdakör szeptember 7-én nagygyűlést tart, melyre tagjait tisztelettel meghívja az Elnökség. 3892-6

Könyv-, papirkereskedés a Kispiacról
Harucker ucca 5, régi helyiségbe helyeztem. Egy 520x57 cm könnyű cégtábla eladó. Molnár Ferenc. 2133-1

FÖLD

Derekegyházi osztott földből a 352-es és 353-as számú parcellák eladó; értekezni a Jólaki csárda helyiségében levő fűszerüzletben. 3557-L

Pataki Jánosnak 30 hold kukoricája van részről kiadó. Értekezni Derekegyházi-udvar 35 szám alatt. 3952-2

Alsórétén 8 és 3 holdas tanyaföldek eladó. Értekezni Alsórét 231, strand-düllő. 3949-2

Szegvári három réti föld eladó a Nedelkovic-düllőben; értekezni lehet Alsórét 74 alatt. 4014-8

2 és fél hold föld a Vekerlaposon eladó. Értekezni Kistőke 72 szám, Pásztói Istvánnal. 4064-2

Eladó Nagynyomáson 664 négyszögöl föld. Értekezés Nagynyomás 114-a szám alatt. -2

Kiadó 42 hold föld árendába Dónát 13 szám. Értekezni lehet Klauzál ucca 21 szám alatt. 4034-2

Alsórét 26 számú tanyaföld haszonbérbe kiadó. Ugyanott hereszéna eladó. Értekezni lehet a helyszínen. 4011-2

Eladó 24 hold szántóföld Mucsihátton vagy kiadó; értekezni lehet Papp István mézáróssal. 4030-2

10 hold kukorica részéről törésre kiadó. Értekezni lehet Lakos ucca 78. 4133-2

Nagymágocs-lajostanyai állomás mellett 10 kishold föld eladó. Értekezni a helyszínen Vágiékkal vagy Bercsényi u 16 szám. 1618-1

Nagypaté ut végénél egy katasztrális hold föld eladó. Értekezni Bercsényi u. 67, Lami Ferencel. 3556-L

Kiadó Veregyházi 6 számú 30 hold föld haszonbérbe. Értekezni Vecseri ucca 31 szám alatt. 3913-8

Nagyhegyen eladó 1001 négyszögöl szántó és gyümölcsös. Értekezni II., Rákóczi Ferenc ucca 94 alatt, hétfői napokon. 3751-2

Kistőkén kövesut mellett 22 hold tanyaföld bérbeadó. Bocskay ucca 17 számú ház eladó. 3897-2

Nyomáson egy fél háziföld a Körtvélyesi tanyával átal eladó. Értekezni lehet Széchenyi ucca 150. 4005-2

Eladó Nagyhegyen 1 hold gyümölcsös és 421 négyszögöl szántóföld. Értekezni lehet Wesselényi ucca 55. 3934-8

Konyhakertészetre 3 kishold föld Gógánykerten bérbe kiadó. Megtudható Rothermerek ucca 72. 4136-23

Ecseren 11 hold föld istállóval felesbe kiadó. Értekezni Nyiri ucca 2-a. — Ugyanott II. polgárista könyvek eladó. 3946-8

Kaján 7 számú 20 hold tanyaföld, 3 hold herés, haszonbérbe kiadó. Lovak, kocsik, lószerszámok eladó Pintér u. 1 szám. 4084-16

Eladó 1800 négyszögöl föld Alsórétén a Kovács-düllőben. Értekezni Gyuricska Juliánával, a gyümölcspiacon. 4083-2

Mucsihát 30 szám alatt 12 kishold tanyaföld kiadó. Nagyhegy 260 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 4082-2

A berki iskola mellett 6 hold tanyaföld haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet Stammer Sándor ucca 5 alatt. 4080-2

10 kishold tanyaföld eladó Alsórétén a Stammer-düllőben városhoz közel. Értekezni Stammer Sándor ucca 20. 4140-23

Bolgárkertésznek alkalmas 8000 négyszögöl föld ártézi kut használatra kiadó a Székely malom telepen. 4092-2

Vekerzug 3 számú 28 és fél hold tanyaföld haszonbérbe kiadó; értekezni Báladi ucca 1. 4158-2

Haszonbérbe kiadó vagy esetleg felébe is Dónát 42 hold föld; értekezni lehet Bercsényi ucca 127 szám alatt. 4162-6

Felesnek kiadó a Budai-villa Széchenyi ut 7 számú nagy kertje. Ártézi víz kilyó a kertben. 4255-L

Haszonbérbe kiadó 7 hold föld Alsórétén Szedertelep mellett. Eladó egy háziföld vágóhid közelében; értekezni Rákóczi Ferenc ucca 5. 4163-2

Nagymágocsra egy háziföld eladó. Jószágot vállalkozó teletetésre. Értekezni lehet Gránicz Pál trafikjában, vásártér. 4181-8

Sürgösen eladó Nagynyomáson a Kalmár-düllőben fekvő egy háziföld. Felvilágosítás nyerhető dr. Czukermann Andor ügyvédi irodájában vagy a tulajdonosnál, II., Deák Ferenc ucca 35. 4184-8

Kiadó a berekháti tanyám földdel együtt. Értekezni IV. Báthory ucca 2, mely ház is eladó. 4176-2

Berekhaton tiz háziföld tanyaépülettel eladó. Értekezni lehet Sátrány Mihály ucca 92. 4247-23

Földvári N. Jánosnak Kaján 12 számú 11 hold földje eladó. Értekezni Kistőke 66 szám alatt. 4245-23

Mucsi László Kistőke 78 számú 30 hold földje haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet ugyanott. 4242-23

Királyságon 8 kishold föld kiadó, Keresztes ucca 9 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 4240-13

Alsórétén kövesut mentén 7 hold föld tanyával kiadó, fejős tehenet telelőre vállalkozó; értekezni Törs Kálmán ucca 25. 4168-2

Kiadó Jordán Zsigmond-féle Berekhat 19 számú tanya kerttel együtt egy évre haszonbérbe. Konvenció bérést azonnalra, vagy szeptember 29-re felveszek. Értekezni Sarki Molnár Lajossal Berekhat 25, délelőtt 8-ig. 4167-2

HAZ

Nagyörvény ucca 50 és Kisgörgös ucca 2 számú házak eladó; értekezni Harucker uccai trafikban Szabóval. 4219-23

Rákóczi Ferenc ucca 99 számú ház eladó; értekezni lehet a Jólaki csárda helyiségében levő fűszerüzletben. 3553-L

Cicatricis ucca 67 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 3966-2

Vendéglő házzal együtt eladó; cím a kiadóban. 4027-6

Eladó a Tóth József ucca 38, Bercsényi ucca 103 és 117 és a Pipacs ucca 11 számú házak. Felvilágosítás nyerhető dr. Czukermann Andor ügyvéd irodájában 3027-L

Bálint ucca 20 számú ház eladó. Értekezni lehet a helyszínen. 4119-8

Sopron ucca 72 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 4124-2

Eladó Rákóczi Ferenc ucca 73 számú ház. Értekezni az Armentesítő Társulat udvarában. 3771-2

Eladó gróf Tisza István ucca 12 számú ház, esetleg elcserelem központhoz közelebbiért. Értekezni ugyanott. 3778-2

Tisztviselőnek alkalmas Kisér ucca 38 számú adómentes ház eladó kedvező fizetési feltételek mellett; értekezni Szürszabó Nagy Imre ucca 13. 2286-L

Kéreg ucca 11 számú ház sürgösen, háziszalonna, kutagás, komló eladó, mézet mákot, babot vesz Gulyás, Nyiri-köz. 3927-8

Bocskai ucca 17 számú ház eladó. Kistőkén kövesut mellett 22 hold tanyaföld bérbeadó. 3897-2

Eladó Lakos ucca 6 számú ház, a kenyérgyárral szemben lévő sarok ház hely és a Nagynyomáson egy háziföld; értekezni lehet Lakos ucca 6 szám alatt. 3581-L

Apponyi-tér 19 szám alatt egy udvari lakás kiadó. Értekezni ugyanott vasárnap és hetipiacos napokon. 3768-2

Öt öles új cserepes épület lebontásra eladó. Értekezni lehet a Székely malomban. 4091-2

Eladó Sátrány Mihály ucca 43 számú ház és Nagynyomáson egy hold oltvány szőlő. 4159-2

Eladó Vecseri ucca 3, négyszobás fürdőszobás és Széchenyi ucca 3 számú házak; értekezni Vecseri ucca 3. 4221-13

Eladó Toldi-tér 8 számú ház. Értekezni a helyszínen. 4081-6

Eladó félportás ház, melyben jóforgalmu borbélyműhely van, kövesut, lak-tanya közelében. Értekezni Széchenyi ut 34. 4160-8

Nagyvölgység 1 számú ház csirketeleppel szemben, nagy kerttel eladó; értekezni lehet a fenti szám alatt. 4213-13

Nagyhegy 415 számú ház földdel együtt a kunszentmártoni kövesut mentén eladó. Értekezni lehet a helyszínen. 4225-13

Honvéd ucca 57 számú ház élvezettel eladó. Szilfa ucca 7 szám alatt istálló kiadó. Idovika cipész. 4244-13

Páva ucca 7 számú ház eladó vagy bérbeadó. Értekezni ugyanott. 4187-2

Eladó szabadkézből Jókai ucca 106 sz. sarokház, 2 szoba, konyha, összes mellékkelhelyiséggel. 4217-13

ÜZLET-ÜZLETHELYISÉG

Két üzlethelyiség és egy padolt szoba kiadó Apponyi-tér 1 szám. Értekezni lehet a trafikban. 1611-L

Fűszerüzlet berendezéssel azonnalra kiadó, vagy házzal együtt eladó. Tóth József ucca 59. Értekezni lehet Soós ucca 16 szám. 3928-8

LAKÁS, ELLÁTÁS

2 szobás udvari lakás Lakos ucca 9 szám alatt november 1-től kiadó; értekezni Lakos ucca 10 szám alatt. 4018-4

Gimnázista fiut vagy polgárista leányonyokat teljes ellátással vállalkozó központ, Andrassy ucca 21 sz. 4026-6

Tanyáról hazajáró jóvaló családnak lakás és istálló van kiadó Jelenfi kereskedőnél Soós ucca 8. 4021-5

Kétszobás lakás mellékkelhelyiségekkel azonnalra kiadó Sarkadi Nagy Antal ucca 8 szám alatt. 3559-L

Kisér ucca 23 szám alatt egy uccai padolt szoba, konyha mellékkelhelyiséggel szeptember 1-ére kiadó. Értekezni lehet Kisér ucca 11 szám alatt. 3957-2

Csinosan butorozott szoba egy vagy két férfi részére elsejére kiadó Kristó Nagy István ucca 7. 3948-2

Tanyáról hazajárónak istálló van kiadó Sarkadi Nagy Antal ucca 8. 2140-L

Nagyhegy 390 számú kovácsműhely lakással kiadó, más üzletnek is alkalmas, kövesutnál, Szeder-temető mellett. 4032-16

Különbejáratu butorozott uri szoba egy vagy két intelligens embernek kiadó. Cím a kiadóban. 3961-16

Egyszobás lakás kiadó magánosnak, vagy gyermektelennek Babós ucca 6. 4144-23

Központban 1 szoba, konyha és speizből álló uccai teljesen külön lakás kiadó. Bocskay ucca 20. 4141-23

Egy szép szoba-konyhas lakás kiadó, azonnal eltolgatható Szürszabó ucca 9 szám alatt. 4157-2

Két diákot kosztal, teljes ellátással vállalkozó Lakos ucca 49. 4211-13

Kut uccai szoba, elő- és fürdőszoba, villany, víz bent, kiadó, azonnal eltolgatható Stammer Sándor ucca 38. 4224-13

Szép tiszta butorozott szoba kiadó Kiss Bálint ucca 16 (Kaszinóval szemben). Használt varrógépet veszek. 4173-2

Rákóczi Ferenc ucca 23 szám alatt egy padolt szoba, konyha és kamrából álló lakás udvarhasználatra azonnal kiadó és eltolgatható. Értekezni lehet ugyanott. 4226-8

Kisebb diákokat teljes ellátásra vállalkozó VII-es gimnázista mellé. Cím: Kéreg ucca 2. 4231-13

Soós ucca 20 szám alatt lakás van kiadó. Értekezni ugyanott. 4238-23

Tanyai lakás 8 hold legelővel haszonbérbe kiadó Kistőke 62 alatt; értekezni Fekete Márton ucca 2. 4222-23

MU

Egy jó embert... Egon, száma... konyakot?

Mészáros Ferenc... az orvos nagy... voltartsam ma... amennyire csak...

Fűszeres segéd... a tejszével... pant veszek. Sz... alóterembe lép...

Fiatal borbély... számmal ne... Cim: Ruzs Mol...

Kisebb háztart... zésben, hogy vé... kerestetik. Me... doskodjak.

Gyors- és gép... nap itt telejt...

Ócska ruhanem... milyen ernyőve...

32-es traktor... abban vagyunk... akarja, hogy ke... tudományo... a fejébe vette...

Tanulóleányoka... Szürszabó N...

Tanyást keres... Bocskai ucca 3...

Előfizetés gyű... Móricka, hog... venni. de éppen tegna... egy egy, nő mi... ndja annak, am...

Udvaros azonn... Andrassy ucca...

Jólfőző szakács... szet és minden...

Bejáró minden... teleseljen a v... renc ucca 1 sz... az az ur?

Egy hónapszám... áruházunk a v... kerékpárja is v... traktára.

Egy erős ügye... ilyen apró zser... gy harapásra b...

Egy jó fiut ke... gysád, de arról... Fekete István K... ehet.

Komenció béré... hóherét találta... dok Szent-Mihá... hozott? azt... Hiszen e... találtam.

Eladó 10 darab... az elüött e... szép nagy anya... szertékszik: erült, nem néz... a fék?

Berkshiri teny... két jegyet tal... kisk csavargóho... Zrinyi ucca 15... oly, majd azt te... kosztimben

Eladó egy darab... sas és fejős; ér... van ucca 53 sz... még mindig t...

Nagy Imre szá... hónapos süldök... dom.

40 darab 3 hón... mosásban öss...

Hízónak való s... akörvet kérek. nyájának kell. mutattam... Boc... m megállónál).

Eladó 16 darab... kezm lehet Der... Sándorra.

Juhokat telehas... nu lehet Fertő... szám alatt.

4 darab 2 hón... tezésü malac e... szám alatt.

Széchenyi ut 19... bőteji fiatal teh... Széchenyi ut 19... rózsat ülteté...

Nagy anyakoca... rulatáért tartás... 38 szám alatt, v...

Berkshirei kisel... fedezetetést új... taságával vértit... bármikor megte... ucca 14.

2 darab 8 hón... magyar süldő e... ucca 12-a.

Angol választás... rekhat 13, Oláh... kert eredmény...

Dal

Kicsiny keze kezemben reszket,
Fejecskéjét lehajta álmodón.
Egy szót se szól — pedig szeretne,
Egy szót se szólnak, — pedig volna szóm.

A szemében elmerülve
Meg-megsimogatom selymes éjhaját.
Fejünk fölött ámorok szállnak —
S a kis szobán halk sóhaj suhan át.

Szabadtéri játékok

Irta: Marsovszky Mihály

Egy júliusi délután a falu költője kint kóborolt a Tisza füzesében, méhzengette lankákon, patikaillatú sűrűben s égre emelt arccal az emberi életéről a végtelenről, az örök szépről gondolkodva kissé kábultan hunyta le a szemét.

Egy tisztásra ért, minden oldalról hatalmas, fehérderedku jegenyfákkal szept, félkör alakú tisztásra, mely asztallapsima volt és üdezőld, bájos és fenséges, mint egy eliziumi fáj. A falu felől magas, meredek gát ölelte körül, a többi oldalát pedig erdőszűrűsügi hatalmas fák szegélyezték. — Csendje kakukkiáltásos volt és ünnepi mély.

A költő megállt, a kép meglögte a szívét. Sokáig izgatottan nézegette a tájat, háromszor is körülsétálta a tisztást, alaposan szemügyre vette minden oldalról, aztán felment a gátra s a térdig érő fűben letelepedett. Csillaggyullásig szemlélődött, gondolkodott ott magában, képzelete rakéta módjára működni kezdett s lassan kifomálódott agyában a szabadtéri játék ötlete.

— Itt van ez a hely —, töprengett magában —, a világ legalkalmasabb terepe, amit valaha az Isten színházjátszás céljaira teremtett. Negyedóránnyira van a falutól, a Tisza varázsos közelségében, természetadta színpaddal s a gátoldalról lépcsőszerűen elhelyezkedő nézőtérrel. S itt van a falu, a világ legeredetibb, legeseménydusabb taluja. Minden lakosa színpadi alak, drámai hős, minden eseménye színpadra való jelenet. Csak rendező kell, aki összekapcsolja a kettőt s itt, e mitológiai környezetben a görög tragédiák módjára lejátsszassa a falusiakkal saját életüket.

A gondolattól megittasulva ugrott fel a költő s rohanat haza, a faluba. A kocsmadvaron maga köré gyűjtötte az illetékeseket s piros bor mellett részletesen előadta nekik a dolgot. Megnyugtatót mindenkit, hogy baj nem származhatik belőle, ő magára vállal minden felelősséget, csak bízzák rá az ügyet. Népiünnepélyféle lesz az egész, ha sikerül jó, ha nem, az se nagy baj. Pénzbe nem kerül, ha egyéb haszna nem is lesz, egy estét kellemesen, tanulmányosan eltöltene, ha meg sikerül, ki tudja micsoda haszon és dicsőség származik belőle a falura. Emlegette Oberammergaut, Salzburgot, az idegenforgalmat, mindent.

Azok csak hallgattak, nem nagyon értették a dolgot, kétkedve néztek a költőre, egymásra, de végül is megadták a jóváhagyást:

— Am legyen. Te tudod, csináld. De lásd a következményeket, ha boldognak tart, vagy agyonver a falu, mert áprilist járatsz velük.

Másnap kora reggel kidobolták a taluban, hogy este nyolc órára mindenki legyen a Tiszagáton, a falu aprajánagyja, csecsszopotól aggastyánig s kiki legfontosabb kéziszerszámát is hozza magával, amivel dolgozni szokott.

Egy órával naplemente előtt már gyülekezett a nép a gáton. Tul voltak az aratáson, cséplésen, asszonyok a napi munkán, ráért mindenki, a kíváncsiság meg hajtotta őket, hogy mi lesz, népszámlálás-e, vagy pénzszerzés. Voltak, akik kényszermunkától tartottak, tekintettel a szerszámotól való megjelenésre, de azért kijött mindenki.

Jöttek az öregek botra támaszkod-

va, a férfiak kaszával, kapával, az asszonyok konyhaedényekkel, főzőkanállal, a legények, lányok énekszóval, a gyerekek sippal, karikával. Jött a kovács az inasokkal, az asztalos a gyaluval, jött a tűzoltótestület teljes díszben, jött a cigánybanda bőgőstől, cimbalmostól.

Nyolc óra előtt néhány perccel megérkezett az előjáróság, a jegyző, a bíró pálcásan, a tanító zászlók alatt vezette az iskolát. A kisbíró hozta a dob, a harangozó a csengettyűt, a hajduk a karbidlámpákat hozták, megasztalt, székeket a vállukon.

A tömeg izgalma egyre nőtt, mindenki a költőre nézett, mi lesz.

Pontban nyolc órakor a költő az éltre állt, a cigányok rázendítettek a Rákóczi indulóra s a menet megindult. Csak a költő tudta hova.

A hatalmas ível kanyarodó magas gáttetőn az alkonyati megvilágításban Tisza hömpölygésével, méltóságtelesen haladt a tömeg, elől a költő, nyomában eleven morajlással a falu népe.

Mikor a tisztás fölé értek, a költő felemelte karját és megállást parancsolt. A menet tompa dübörgéssel megállt. A költő magyarázat helyett néhány szót mondott az élenlevőknek s a falu népét szép rendben felsorakoztatta a gát lépcsőszerűen ereszkedő oldalán. A hatalmas, füves földhányason teviszerű rendben felállította az egész falut.

Nagyszerűbb és lékemelőbb látvány volt, mint a római cirkus ember-től roskadó karzata! Ahány ember, annyi tanulmányfő, annyi színtelt. A költő valamennyit lelke mélyéig ismert. Tudta legréjtettebb gondolataikat, ismerte családi viszonyaikat, életük eddigi folyását. Tudta, melyik gazdag, melyik szegény, melyik istenfő, melyik istentelen. Ez zsugori, az veszekedős, ebben hősi erények lakoznak, az értéktelen tucatember. Kettő se egyforma. Ahogy így állnak egymás hegyén hátán, olyanok, mint egy lélek-gyűjtemény, gazdag anyag annak, aki a lelkekkel szokott bánni. A költő érezte, rendelkezhetik velük, mind órá néz, mind az utasításait várja.

Mikor minden mozgás elült, a zaj lecsillapodott, a költő a tisztás közepére állt. Lassan sötétedett már, az égen itt-ott feltűntek a csillagok, a költő intett, mire a hajduk a karbidlámpákat meggyújtották s körül, a tisztást övező fák lombjai közt felaggatták.

A költő kiszólitott a tömegeből egy aggastyánt, egy leányt, egy legényt és egy gyereket. Felállította őket a közepén, szembe a tömeggel, hogy mindenki jól lássa.

Az aggastyán göthös öregember volt, folyton betegeskedett, tudta az egész falu, hogy fellábbal már a sirban van, nem lepődött hát meg senki, mikor a költő azt mondta:

— Emberek, oda nézettek; haldoklik az öreg!

Valóban, ebben a pillanatban, mintha csak erre várt volna, az aggastyán arccal előrebukott a földre, kalimpált egyet a karjával, hanyatt fordult s úgy maradt a földön mozdulatlanul. A tömegben nagy kavarodás támadt, ketten-hárman jajongani kezdtek, egy helyen megnyílt a sár s a haldokló hozzátartozói odarohantak a földön fekvőhöz, ki ekkor már erősen hörgött. Kivált a tömegeből a falu orvos is, fehér köpenyben, kis kezításkával. Nemsokára gyereket szalajtottak a papért, jött a plébános s a haldokló-

nak feladta az utolsó kenetet. Később kivált a sorból a temetkezési vállalkozó az asztalos, majd a sirásó, a harangozó pedig megcsendítette a lélekharangot. Jöttek a siratóasszonyok, öreg nénikék, bácsikák, a falu öregebbik fele, fektében, komoran s a tisztaparti estben felzendült a halotti ének.

Minden rend felbomlott, nagy zür-zavar támadt, izgatottan hullámozott a tömeg, mikor a költő hangja másodszer is felbugott s szirénaként süvöltött keresztül a zsvajon:

— Asztalt középre, legények. Ennek a szép párnak meg kell ülni a lakodalmát. Ihaj-tyuhaj, sose halunk meg!

A falu másik fele, a fiatalabbik, felcsillanó szemmel fordult a hangirányába, hol a gyepen a kiválasztott legény és lány várakozott. A jókedv egyszeribe toronymagásra szökött. Egy kis kalamajka esett még közbe. Tudniillik a költő — tévedésből, vagy szándékosan — nem a leány völgyéjét szólította ki a sorból, hanem a szemszéd legényt. A két legény régi ellenlábasa volt egymásnak, a lány miatt is, más miatt is. Hirtelen, mikor senki se nézett oda, egymásba kapaszkodtak s mire a tömeg észrevette, már a földön hemperegtek s agyalátk egymást kegyetlenül. A lány szepegeve álldogált mellettük, sirt, a kezét földelre, a köténye sarkát rágdosta. Végül is a szomszéd legénynek eleredt az orra vére s ez véglegesen odaitélte a lányt a jogos völgyégynek. A szülők se ellenkeztek, a pár szabályszerűen ki volt hirdelve, így semmi akadálya sem volt az esküvőnek. Jött a jegyző, összeadta a feleket s beírta őket a matrikulába, ahol még meg se száradt az előbb bejegyzett haláleset. Jött a pap s egyházilag is érvényesítette az Istennek tetsző frigyét. A cigányok rázendítettek s a fiatalok már ropták is a táncot a gyepen.

A tűzoltók az új pár tiszteletére tüzet raktak a fák alatt, a hentes hust hozott, a pék kenyeret, a kocsmáros bort. Az iskolás gyerekek távolabb csoportba verődve nézték a jelenetet, majd a tanító eléjük állt s énekelné kezdek. A falu fényképésze felállította a maszmáját s már lobbant a magnézium.

Amott a hirtelen eszkábált ravatalra tették épp a halottat, mikor ott pohárral kezében cifra felkösöntöt mondott a vőfély.

Az Élet és Halál voltak szomszédosak ebben a percben ott a gyepen.

A költő pedig mikor mindent elrendezett, utolsó igazított a szemtedő ráncan s a menyasszonyi fátyol csipkékjén, egy siró öregasszonyt kissé balra fordított, egy mosolygó kisdíák-arcot jobbra, felhagott a gátra, szétvetett lábakkal megállt a magasban s megköszönte a torkát.

Minden arc várakozásteljesen fordult feléje. A költő emelt hangon, hogy mindenki hallja, így szólt:

— Testvéreim, most nézettek egymásra, látjátok, ez az életetek: halál és lakodalom, bánat és öröm keveréke. Van árnya is, de van fénye is. Szép az a nyugalom, mely ott a ravatal felett leng, szép az a vigasság is, mely itt a boros asztal beragyogja. Az Isten adta, legyen bár sötétebb, vagy derüesebb, szeressétek. Sirjatok, vagy vidagjatok, mindenképpen élet az élet.

Szólt s hátat fordítva a gyülekezetnek, nagy léptekkel megindult hazafelé, nem törődve azzal, hogy azok szájátva csodálkoznak-e szavam s a műve láttán, vagy szitkozódva, botokat emelgetve tódulnak a nyomában.

Szentesiek találkozóhelye az István Király Szálloda

Budapest, VI., Podmanieki ucca 8.

Nyugoti pályaudvar mellett. Telefonszámok (Interurbán): 202--43, 294--34.)

Sürgöncim: HOTELIST

Szobáink árát mérsékeljük.

E lapra hivatkozók 20% engedményt kapnak. Központi fűtés, fűvő hideg-meleg víz, lift, telefonos szobák. A szállodában étterem kávéház és americanbar. Teljes komfort

Önuralom

Mosolyogtam, mikor kezdet nyújtottad
És azt mondtad: »Örökre áldjon ég!«

Nevettem, mikor kalapodat fogtad,
És fejeddel intettél bucsuképi!

Kacagtam, amikor az ajtót betetted,
Addig, míg lépésed elhangzott már.

Azután ugyebár nem is sejtetted?
Összeroskadtam, mint egy kártyavár!

Házassági kató

Közlő: Danóczy Antal.

Batza, a szellemességéről híres kiváló francia író Physiologie du mariage címen egy 344 oldalas könyvet írt, melyet a házasság élettörvénye tanulmányozásának szentelt. A házasság életnek és ennek alapját képező érzéseknek nincs olyan aprólékos részlete, melyre a bölcselkedő erkölcsbíró és a szociális kapcsolatok kereső elme reflektorfényével rá nem világítana sokszor a maró guny és az incselkedő pikantéria hangján.

A szellemes író e művében házassági kátét készített, melynek pontjait a következőkben állítottam össze:

I. A házasság tudomány.

A férfi csak akkor nőülhet, ha előzetesen tanulmányozta az anatómiát és egy nőt — legalább elméletben — felboncolt.

II.

A férfi, aki feleségével erőszakoskodáson kezd, elveszett ember. Soha sem fogják szeretni.

III.

A szabad akarattól megfosztott nő sohasem szeretheti meg azt az érdemet, hogy áldozatot hozhasson.

IV.

A nő felkísérését nem tekintve olyan, mint az a lány, mely titkait csak annak a férfinak tárja fel, aki tud rajta játszani.

V.

Függetlenül bizonyos veleszületett tartózkodó hajlamtól, minden nő lelkében él egy indulat, mely arra ösztönzi, hogy a mély, érzés nélküli való örömeiket előbb vagy utóbb távol tartsa magától.

VI.

A férfi érdeke megkívánja ép úgy, mint a becsülete, hogy ne engedjen meg magának olyan örömeiket, melyeket nincs módjában feleségével is megköváltatni.

VII.

Mivel az öröm az érzékeknek és egy intenzív érzelmeknek egyesüléséből áll elő, bátran lehet állítani, hogy az örömeik az érzéki fogalmak körébe tartoznak.

VIII.

A fogalmak a végtelenségig kombinálhatók, ugyanígy kell lenni az örömeikkel is.

IX.

Az emberi életben két különböző pillanatban épp úgy nem található két egymással mindenben azonos örömmérséklet, mint a fán sincs két egyforma levél.

X.

Amennyiben különbségek vannak egyik és a másik pillanat örömei között, a férfi mindig boldog lehet ugyanazon nő mellett.

XI.

Ügyesen fellogni az élvezetek árnyalatait, azokat fejleszteni, azoknak új stílust, eredeti kitejezést adni, ebben áll a férfi kiváltsága.

XII.

A legszeplőtlenebb férjes asszony lehet legvágyatingerőbb is.

XIII.

A legerényesebb nő tudtán kívüli lehet illetlen.

XIV.

Minden két lény az örömeik által eggyé forr, minden társadalmi előítélet szunnyadoz. Az ilyen helyzetben záto-

nyok rejtőznek, melyeken nem egy hajó már léket kapott. A férj el van vesztve, ha csak egyszer is megtelekedzik arról, hogy van szemérem lepei nélkül is. A házastársi szerelem nem teszi fel s nem veszi le szemkötőjét, csak amikor annak helye van.

XVI.

A férfi hatalom nem abban áll, hogy erősen vagy gyakran sujt, hanem abban, hogy igazságosan sujt.

XVII.

Vágyat kelteni, azt táplálni, fejleszteni, növelni, éleszteni, kielégíteni teljes költemény.

XVIII.

Az élvezetek rendje: distichon (párvers) után a négysoros vers, a négysoros vers után a szonett, szonett után a ballada, ballada után az óda, óda után a karének, karének után a dithyrambus.

XIX.

A férfi, aki dithyrambuson kezd, ostoba.

XX.

Minden napnak meglegyen a maga étlapja.

XXI.

A házasságban szüntelenül küzdeni kell egy vesztő rém ellen, mely mindent felfal s ez a: megszokás.

XXII.

Sokkal könnyebb a házibarát, mint a férfi helyzete, azon oknál fogva, mert sokkal nehezebb minden nap kiszolgáltatni a rendes szellemi porciót, mint időről-időre szépeket mondani.

XXIII.

A férfi sohase aludjék el előbb és sohase ébredjen fel később.

XXIV.

Amelyik férfi belép felesége öltöző szobájába, vagy hűfő, vagy hűszű.

XXV.

A férfi, aki nem hagy semmi kívánni valót, elveszett ember.

XXVI.

A házasszony rabszolga, kit tudni kell trónjára ültetni.

XXVII.

A férfi nem hizeleghet magának azzal, hogy ismeri feleségét és boldoggá tett azt, csak akkor, ha gyakran látja térde elé borulni.

Címe: Életbölcesség száz esztendővel ezelőtt.

A maga meggondoltság bölcsesség s a magával elégedettség az életboldogság forrása.

A léleknek nyugalmaért nincs ki-méltendő áldozat.

Szívünkben az erő minden nemesre és nagyra, csak a szív által vagyunk képesek a legmagasabb telemelkedésre, abban nyomatott ránk az igazi emberi nemesség bélyege, csak egyedül a szív a gazdag forrása minden valódi boldogságnak.

Szenvedéseknek és üldözéseknek kell tenniük, hogy a pólyva eiszőrassék s tiszta mag maradjon a következő szükségre és a legközelebbi vetésre.

Rend a közép kő a teremtés ékében. Jobb az embernek visszatérni, mint vesztésre továbbmenni.

A szükség a súlyokat viselhetőkké, a szokás pedig könnyűkké teszi.

Vessetek jótételeket s az emlékezet fája felvirágzik számotokra.

Az öregség jó erkölcs nélkül nem dicséretes.

Legboldogtalanabb, ki jó barát nélkül szűkölködik.

A fájdalom kemény szavakra fakaszt.

Magának hasznát, ki mással jót tesz. Azon légy, hogy magaddal megelégedhess.

Örömestebb vizsgáljuk mások, mint a magunk baját.

Vadhoz illő a harag, ha okosság nem mérsékli.

Ki magát vétkesnek lenni nem tudja, meg nem jobbulhat.

Hogy könnyen megvetlenség mindeneket, gondold meg, hogy azoktól meg kell válnod.

A jó nevelés legjobb magzatokat képez.

Senki se boldog magányosan. Az öregség mérő gyönyörűség, ha jó móddal használni tudod.

Pihenőnek munkálkodni, a munkálkodónak pedig pihenni szükség.

Ostobaság azt kerülni, amit el nem mellőzhetsz.

Ritka ember mivel nagy dolgot anélkül, hogy igen sokat ne szenvedne.

A gyűlölet és irigység határt nem ismernek.

Olcsón eladó

Kéreg ucca 44 sz.
ház, mely áll három szobából,
konyha és kamrából. Villany
bevezetve. Értekezni lehet ugyanott.

Szentes megyei város polgármesterétől.
6/77—1934.

Hirdetmény.

A testnevelési törvény 11. §-ának 5. bekezdése értelmében felhívom a testgyakorlásra kötelezett ifjak szüleit (munkaadóját, gondozóját), hogy a testnevelésre kötelezett ifjakat a városi levante nyilvántartónál való jelentkezésre utasítsák.

Testgyakorlásra van kötelezve minden olyan ifju, aki a 12 életévét betöltötte, annak az évnek december hó 31-éig, amelyben a 21. évét betölti és nem jár olyan iskolába, ahol rendszeres testnevelés folyik.

Ez évben az 1922. évfolyambeli születésűek tartoznak jelentkezni, tekintet nélkül arra, hogy az illető jelentkezésre kötelezett jár-e tovább mindennapos iskolába (gimnázium) vagy sem.

Jelentkezési határidő: 1934. évi szeptember hó 1-ig.

Jelentkezési hely: Szentes megyei város testnevelési és népgondozó ki- rendeltsége Sarkadi Nagy Antal ucca 19 szám.

Egyben felhívom, hogy a testgyakorlásra kötelezettek mindennemű lakás vagy lakhelynek változását minden más felhívás bevétele nélkül úgy az elhagyott, mint az új lakóhelyén 8 nap alatt a levante nyilvántartónál bejelenteni kötelesek.

Az összeírás és jelentkezés alkalmával a valóságnak megfelelő adatokat kell bejelenteni.

A leventéknek az oktatás és foglalkozás helyén és idejében rendszeresen, tisztán és józan állapotban kell megjeleníteniük és az oktatáson lelkiismeretesen kell résztvenniük. Az oktatáson illeté- mesen kell viselkedniük s az ifjusági oktatók, segédoktatók valamint a testnevelésben közreműködő más személyek iránt (testnevelési vezetők, felügyelők) illő tiszteletet tanusítani.

Aki a jelentkezést a jelzett időben eimulasztja, karhatalommal fog a jelentkezésre elővezettetni és az oly szülő, gyám, munkaadó vagy más egyén, aki a háztartásában élő és felügyelete alatt álló vagy gondozására bízott kiskorut testgyakorlási kötelezettségének teljesítésében akadályozza vagy nem gondoskodik arról, hogy a kiskorut testgyakorlási kötelezettségét teljesítse, a m. kir. közoktatásügyi miniszter urnak idevonatkozó 9000—1924. számú rendeleteinek 26. §-a értelmében 24—80 pengőig terjedhető pénzbírsággal fog sújtatni.

Egyben felhívom a figyelmét az összes bel- és külterületi leventéknek arra, hogy a levante foglalkozások 1934. évi szeptember hó 2-án belterületen 7 órától 9 óráig a sportpályán s külterületen ugyanazon helyeken és órákban mint a múlt évben volt, fog megkezdődni. Felmentés iránti kérelmek ott orvosi bizonyítvány alapján adandók elő.

Szentes, 1934. évi augusztus hó 21.

Dr. Lakos h. polgármester,
a testnevelési bizottság elnöke

Engedélyezett lincóshiri kannai a fedeztetést megkezdtem Kristó N. István ucca 3 szám alatt (Kispiac-tér.) A kannáknak megtekinthető. Szilágyi Bálint.

Szilik

Tekintetünk lépcső foká-
hoz csak addig az lábunk-
kal is el nem érjük egy másikra
száll.

A magányos, mint a ma-
gányos ember. Ez is a társaitól
külön jár. Azt pac emert gondo-
latok kárpótolják yosságaért.

Idelelt az a ki mennél
ügyesebben torgas alát a mások
tájjában.

Odafönt az, nyak tartotta
oda a maga tájját. osmay János.

Vigyázz az eszedre

Az ember nem levegő nélkül.
A szükséges levegő pillanatok
alatt megszünteti. A legtöbb
ember ismeri ez tényeket, de
igen kevesen van azzal,
hogy a levegő mi fontossággal
bíró az egészség szobájában
vanak, a telenség levegő
velő nélkül élni, a fogják gya-
korolni azt a szokás az ablakot
és ajtót állandóan. A tüzhely
és világítás felszív szoba min-
den levegőjét. So eltelejt azt,
hogy a testnek mi a szüksé-
ges levegőt. A te szellőztetését
a túl sok ruha, a szoros gal-
és a sűrűn szőtt nagyban aka-
dályozzák.

Hosszu időn sok ember
azt hitte, hogy levegő van:
a jó nappali és ajszakai leve-
gő. Mindenkinek kell lenni
azzal, hogy a fog es, mert az
éjszakai levegő nem káros,
hanem jó és eg A tüdővész,
vagy ahogyan sokzik: a sorva-
dás ellen való véd egyik tormája
az, ha a hálószobát egész éjsza-
kára nyitva hagy.

A mozdulatlan, amely nem
áramlik, egészség, hogy testi-
ket jó egészség, egarthassuk,
szükséges, hogy mindig kap-
junk levegő áraml, te tartózkod-
junk olyan helyisé, bol a levegő
fülted. Mindig ü arra, hogy a
a levegő mozgás, egyen körülot-
tünk, tehát nyissu, ablakot, tart-
suk nyitva az ajtó, samályunk vil-
lanyos ventilátor, any ventilátor
mindig — még es — egésze-
ges. Aki mindeze, nemel tartja,
de követi is, sokka, bben óvhat-
ja meg egészségét, szsen a friss
levegő a legérték, alandó termé-
szetes orvosság.

Ha egy zárt, éből kime-
gyünk a levegőre, nyel jobban,
kellemesebben é, agunkat. A
zárt szobában tar, ny, ha nem
jut elegendő tris, rövid-
esen elpusztul. Am, nyekre áll,
az áll a férfira, a gyermekre
és általában mind.

Ne féljen a fr, gótól! A leg-
több embernek az, belátni in-
kább, hogy a zá, öjü tulfütött
szobáktól a »féle, al megokol-
tabb. A szoba h, ate soha se
legyen több 20 t, de a 18 fok
a célszerűbb, szsáraz levegő
A tulságos fűtés, szsáraz levegő
káros az egészség, allott, vagy a
nedves levegő sz, grongálja az
egészséget.

A friss leveg, a csirák el-
pusztulását, amely gést vagy
hülést okozná, meg hülést
sokkal könnyebbe, ny, ha ele-
gendő tiszta leveg, allandóan.

A külső munk, had levegőn
dolgozó ember so, legkegyetie-
nebb időben is k, ad, anélkül,
hogy meghülne. zetés sokkal
fontosabb, mint ny, Mielőtt le-
fekszik, úgy inté, nki, hogy a
szobába elegendő, megő juthas-
son, illetőleg hogy, alát járja be
a szobát.

Kicsi fehér meszelt szoba...

Irla: **Vaida János** 8 VIII.

Drága kis Galambom!
Tudatlak, hogy szerencsésen megérkeztem. Egy egész napig utaztam. Sokat kellett várakozni a vonatra. Már katonaruha van rajtam. Most este van, de csak ilyenkor érek rá az írásra, mert egész nap gyakorlatozunk. Tudass arról, hogy vagy. Nygion sokat gondolkodok rád. Itt érzem csak, hogy mennyire hiányzol nekem.

Hat hétig a kaszárnyában vagyunk. Addig még sétálni se eresztettek ki. Irijál sokat, hogy szeretsz-e még? Vagy tán más udvarlód akadt? Irijál. Anyaméktól már kaptam levelet.

Sokszor csókol igaz szívvvel Jóska.

Amikor a gazdasszonya oadta Erzsinek a levelet, melegség simult a szívére. Reszketett a keze, amikor átvette. Gyorsan a kartonruhája keblébe rejtette és csak akkor vette elő, amikor senki se látta.

Ahogy pedig elolvasta a ceruzával rótt sorokat, amelyek közt egyszerű szóval annyi szerelem zengett, elfutotta a könny a szemét...

Tél dermedezett már odaki és jégvirágok halványodtak az ablakra. Azután kinyitotta az ablakokat és takarítani kezdett. Megvetette a gazdáék ágját, telsepert és vizes ronggyal huzta át a szoba pallóját.

Hej, ha majd egyszer nem a másét kell tisztítani. Ha majd egyszer nem surolóruha lesz a kezében és nem sárgára festett ur padozatot fényesít tisztára, hanem földes szobát mázol tükörsimára, vízzel meg sárgafölddel. Fehérfa kis szobát, ahol a falon huzórajáró óra ketyegi az időt és az sietteti az asszonyt, mert főzni kell az embernek...

...Kicsi fehér meszelt szoba... Rázta a port kifelé az ablakon. Dudorászta az édes kis nótát és a szívében szerelem suttogott. Szerelem és a fekete földök éneke, amely boldoggá teszi azokat, akik onnan jöttek. És emésztí azokat, akik vágyakoznak utána.

X.

Ha lassan is, de csak mult az idő. Hetek teltek. És vasárnapok. Vasárnapok, magányos ünnepek, amikor a fú utáni vágy és a kis reménység tartotta benne a lelket. Elmúlt a tél vásár is. A házibál is a rokonságnál. Amire nem ment el, mert nem volt lelke hozzá, hogy a fú nélkül szórakozzon.

Aztán elérkezett ujesztendő napja. Nagy nap ez azoknál, akik mást szolgálnak. Ilyenkor kiáll a lány meg a legény a piacra. Itt fogadják meg a következő évre. Ha megfogadják... Ilyenkor dől el egy egész esztendőnek a sorsa. Hogy jó helye lesz-e a cselédnek, vagy rossz. Hogy békességben, vagy keserűségben telik-e el háromszázhatvanöt nap abból a szomorúságból és robotból, meg kevés örömmel ékes valamiből, amit úgy hívnak közönséges szóval, hogy emberi élet.

Erzsi is kiállt a piacra. Ott didergett a többi lánnyal, meg legénnyel. Várta, hogy ki lesz a gazdája. Fásult lélekkel áldogált. Csak egyszer rebent meg pillanatra. Kovácsné, Jóska édesanyja ment el előtte. Majdhogynem érintette egymást a karjuk. Piacra ment Kovácsné is, mert béresre lesz szükség. Jóska helyett, aki segít majd a földdel való vergődésben...

Azután... gazdasszonyra talált Erzsí is. Valami úrféle családhoz fogadták meg. Ugy érezte, nem lesz rossz dolga. Beállt.

Odaki a határban, egy kis tanya körül nagyon csendes lett a világ. Hiányzott valaki. Egy lassuszavu, nagy csendes legény, aki nagyon odanött ahhoz a darab földhöz.

Valahol a nagyvárosban, a szürke épületóriás szobájában pedig, a fárasztó menetelés és gyakorlatozás után, magányosan sodorta a cigarettát egy magas, tekete baka...

Az új helyén megszerették a gazdasszonyék Erzsit. Csendes, jódoogu lány volt. Elzárkózott a világtól. Csak dolgozott. Vasárnaponkint is alig járt haza, a nagyanyjához. Ez tetszett benne a gazdasszonyéknak a legjobban. Elvonult emberek voltak és nem túrték meg a legényes szobalányt. Hát, Erzsivel csakugyan nem láttak legényt...

De jöttek és mentek a kupertába foglalt édes szavak, egyszerű, igaz valamások. Józszándékról, becsületességéről és nagy szerelemről szóltak. És egyszer azután, jött egy levél, amelyikből megtudta Erzsi, hogy — hazajön a legény...

(Folytatjuk)

Savanyítási időszak alatt a legjobb esencet

vásárolhatia olcsó árban

Gyarmati

fűszeresnél a mozi mellett.

Mesék

Okos Tölgy.

— Hogy-hogy inogsz-lengsz te, akárcsak más közönséges fák a szélben, Királyi Tölgy, holott közmondás hirdeti, hogy a Tölgy nemhogy holmi szélben megmogna, de még a viharok is ellenáll, — kérdezi az erdő fölöt telhuzó Felhő a szélben ide-oda lengő hatalmas Tölgyet.

— Azért barátom, — feleli a Tölgy — mert ha nem hajlanék, esetleg törnöm kellene. És hát ha a közmondás igaz is — hiszen oktatásnak, elméletnek jól foghat az! — azért okos fa, még ha mindjárt Tölgy is, ameddig csak lehet, inkább hajlik és enged, mintsem ok nélkül derékba törne!

Baglyok és nem Baglyok.

A Bagolyra, aki eredetileg szintén nappali madár volt, valaki ráfogta, hogy egereket fogdos s ezért mint verengzőt, mint rablót, mint gyilkost kezdték emlegetni. Ez annyira elharapódzott, hogy csakhamar uton-utfélen csufolták, üldözték, majd pedig ki is közösítették. Ugy, hogy az kénytelen volt éjjeli életre vetemedni és most már csakugyan egerekkel is táplálkozik.

Ebben az időben a Bagoly csodálatos türelmű madárnak bizonyult. De egyszer mégis kifakadt s ekkor így vágoit vissza könyörtelen üldözőinek:

— Persze... persze... a Bagoly, aki egereket fogdos, az rabló, az gyilkos, az verengző és kénytelen a száműzöttség keserű kenyerét vállalni. Bezzeg, akik bárányokat és özeket ragadnak el, azokról hallgat a krónika!

A Farkaskutya.

— Akkorára hizlaltam, mint egy borju, erős mint egy bika s mikor a minap az erdőn szembekerültünk egy keshedt süldőtarkassal, úgy megutott, mint egy kismány. Pedig hát farkas is, nemcsak kutya! — így panaszkodik barátjának egy ur, akinek egy havamas idomított farkaskutyája volt.

— De vajjon nem kötötted-e és verted-e olykor meg is? — kérdi most a jóbarát.

— Hát persze, hogy meg is kötöttem, meg is vertem, hiszen másként hogyan idomíthattam volna?

— Hja ugy, barátom. Ne csodálkozz rajta, hogy a veszélyben cserben hagyott. Akitől azt várjuk, hogy szükség esetén mellettünk farkasként viselkedjék, azzal nekünk sem szabad szükség nélkül úgy bánnunk, mint egy kutyával!... Dorosmay János.

Kifutónak nagyobb fiut, vagy férfit felvesz lapunk kiadóhivatala.

Vízvezeték- és fürdőszoba-

szerepés, építlet-lakatos munkák, — **vaskapuk, sírkerítések,** valamint modern **kályhák és takaréktűzhelyek** készítését leszállított olcsó áron vállalja

Lupták János

lakatos mester.

Báró Harucker ucca 32. (Ipartestület mellett.) Saját érdekében kérjen díjtalan költségvetést. — **Törött kerékpárok** és mindennemű **gépresek** speciális forrasztása.

Minden viszonteladónknál

kaphat **kenyörgyári kenyeret!**

Követelje olcsó kenyerünket **fehér, félbarna és barna** minőségben!

Olcsó! Izletes! Tápláló!

SAKK

Rovatvezető: Gallasz Béla.

SAKK-HIREK.

Csütörtökön este rendezte meg a Sakk Klub Szentese »Villám« bajnokságát. Első Szijjártó 4 pont, 2. Fekete 4 pont, 3. Gallasz 4 pont, 4. Klein 2 pont. A versenyen résztvettek még a szentesi éljátékosok közül számosan. A hármas holtversenyt nagy küzdelem után nyerte meg Szijjártó.

Szijjártó pontelönys párosmérkőzésen 5:1 arányban nyert Gallasz ellen.

Ugy hírlík, megalakul a Felsőpárti Sakkozók Egyesülete. Az új alakulat egy Bercsényi uccai vendéglő külön helyiségében működne és már ezévbén részt venne a csapatbajnokság küzdelmeiben.

A Sakk Klub e hónap elején a dr Péter Ernő kupaversennyel nyitja meg a szezon. Felvilágosítást ad Fekete főtitkár.

Biró Juliska urleányt eljegyezte Dancsó József, az SzMTK kitünő játékos.

Ugyancsak eljegyzést tartott aug. 26-án Péli Juliska urleánnyal Besze Károly, a Munkás Sakkör titkára.

Szijjártó Szabó Benjámín szabadságáról, amelyet Szentesen töltött, elutazott Szolnokra, ahol 3-án átveszi hivatalát.

A maribori versenyen Steiner és Pirc első, 3. Mencik, 4. Spielmann.

Szeptember 4-én Linzben osztrák nemzeti verseny kezdődik.

Dr Euwe holland nagymester Oroszországba utazott, hogy az orosz mesterekkel játszva, azokat a moszkvai nagy versenyre begyakorolja.

A soproni versenyen biztos indulók: Thomas, Sacconi, Fuss, Havasi, Vajda. A verseny kezdete szeptember 2.

Br. Harucker ucca

1-3 sz. alatti ház

eladó. Dr. Mátéffy György.

Családi öröm.

Inas (berohan a két újszülöttel): Gratulálok nagyságos ur! Két gyerek. Ur: Lehet választani belőle?

Kutyavásár

— Melyik kutyust tetszik megvásárolni?

— Magam sem tudom. A feleségemet akarom meglepni. Legyen szives adjon mindegyikből egy kis mintát.

Kultura a sóházban

Az öreg kut balladája

Most már csak sárga porréteg a helyén. Beteljesedett rajta Madách Imrénének, az »Ember tragédiája« immár világhírű szerzőjének mostanában hallott szava: porréteg takarja el neved... Igen, porréteg csikordul a talpad alatt, vándor, ha végigmész a szentesi piacéren, ahol valamikor egy kut állt. Egy kut, a magyar Alföld második kutja, amelynek cífrázatából nem önti többé a bőség korszója a friss, életetadó, híresen jóízű szentesi vizet...

Valamikor egy ország szenzációja volt. Ugy ötven esztendeje, amikor elkészült Zsigmond Béla mérnök tervei alapján. A portól, kolerától ezer miazmától elgyötört Alföld első kutját Hódmezővásárhelyen építették meg. Azután következett a szentesi.

A víz első biztos előrehaladását jelenti az emberi letelepülésnek és a városnak. És Vásárhely, meg Szentes egyszerre indult el a kultura útján az áltézi kuttal. Vásárhelyen ma is áll a kut. Szentesen?...

Vásárhelyen — úgy mondják — volt egyszer egy derék öreg házaspár, akinek nem volt családja. Sok földjük volt és az öreg gazda felkereste egyszer, élete alkonyán a város vezetőjét. Elmondta, hogy valami szép és nagy dolgra szánta a vagyonát, hogy hirdesse nevét a késő századokban. De, nem tudta, hogy mire. A város első polgára meghatódott a gazda beszédjéről és azt ajánlotta, hogy csináljon valami alapítványt a sok földből és ennek a kamatját adják minden esztendőben valami arra igazán érdemes, törekvő diákembernek. Az öreg gazda meghallgatta a véleményt, aztán meg-sodorta a bajuszát, köhentett egyet, majd így szólt:

— Alsunk még erre egyet, tekintetes ur.

Azután másnap újra megjelent a város házában. De akkor már a feleségével együtt. És azt mondta a polgármesternek:

— Tekintetes ur! Gondolkoztunk az anyujkkal. Aztán megbeszéltük a dolgot. És úgy találtuk, hogy a tanulás szép dolog, komoly dolog, de úgy halljuk, hogy abba már akadtak, akik bele is bolondultak. Már pedig mi nem kívánjuk senkinek se a kárát. Az meg bizonyos, hogy ha a tanulástól meg is bolondultak már, a jó víztől még senkinek se lett semmi baja. Így hát, úgy határoztunk, hogy Igeyen a városnak egy jó kutja a vagyonból, ami utánunk marad...

Ez a vásárhelyi kut története. Leg-alább is így mondják el borozgatás közben, csillogó szemmel a vásárhelyiek. A legnagyobb magyar falu fiai, ahol még megbecsülik azt, amit az ősök alkottak. Nálunk?...

...Hogy is mondta az »Ember tragédiája«-jában az ördög az emberi alkotásokra? »Porba temetik neved, kéjkertjeidben a sakál üvölt...«

Nálunk lerombolták az első kuttunkat. Pedig ezt a kutat nem egy jószívű és nagyvagyónu emberpár akaratára hozta létre. Hanem a városnak, a régi Szentesnek, a régi elődöknek a filléréi. Akkor is voltak gondok. Akkor is voltak veritékes percek, amelyek éveket pusztítottak el az ember életéből, akár most. És a régi szentesiek mégis kutat emeltek.

Mert a kutra szükség volt. Mert évenként látogatta a házakat a járvány, a rossz víztől és pusztított kicsinyt, nagyot, öreget, fiatalot. Mert, amikor az a kut elkészült, Királyságra is hordóban vitték kocsin a vizet. Mert ez a víz, ez a szentesi víz az egykoru orvosi megállapítások szerint »tartalmazza mindazon vegyi anyagokat, amelyek a kinzó gyomor-fájást elmulasztandják.«

Ma por csikordul a lábunk alatt, ha arra járunk, ahol egykor felállították. Por a lábunk alatt és hamu, a

gyász jele a felkünkben, a szívünkön, ha rá gondolunk.

Valamikor a megye szenzációja volt. Valamikor, a felállítása után éveket is, emberek állották körül. Emberek, akik nézték, odaálltak a lépcsőjére, megtapogatták a kőpárkányát és gyönyörködtek benne. Mert egy város akaratára, kulturaszeretete és egészség keresése adott szárnyat a filléreknél, amelyek kirepültek a szentesi zsebekből, hogy alkotás válják belőlük.

Szenzációja volt egy megyének. És a szentesiek, akik büszkéek voltak rá, divatot is csináltak belőle. A nyolcvanas, meg a kilencvenes évek során két érdemes férfi indította meg a divatot. A divatot, amilyen még nem volt, mert azok is hittek benne, akik — csinálták.

Régi szentesi polgártársaim, akiknek sorából való az is, akitől ezt a történetet tudom, hány-szor látták a régi Szentes kedves ismerősei között Kailinger Zsigmond kerületi orvost és Kiss Zsigmond ügyvédet, amint a kora reggeli órákban sétáltak körülötte, kezükben a pohár vízzel. Akár manapság Karlsbadban a gyomor-fájós gazdagok. A Hariss-háztól a Molecz-boltig tartott mindig az ut. Itták a vizet, ami gyógyította a szervezetet, éhgyomorra. És nem jártak egyedül. Az öreg kuttak nemcsak jóvize volt, hanem legendája is. És ebben a legendában hittek a szentesiek. Mert ez az egészségben való hit a föld méhéből tört elő, akár a friss, szaporán bugyborékoló víz. És évtizeden át sokan követték a két Zsigmondnak, Kailinger orvosnak, meg Kiss ügyvédnek példáját. Mi, akik nem szoktunk urazni senkit, mondjuk csak nyugodtan rájuk, hogy urak voltak, mert szentesi földben pihennek és nem látják már, hogy mi lett a legendából...

Por csikordul a lábunk alatt és hamu a felkünkön... 313 méter és 86 centiméter volt a mélysége. 1887 május elsejére lett készen. Az első szoborral együtt. Aztán került rá az a szép-mivű alkotás, ami hites magyarazók szerint is Rodin-nak, a világ egyik legnagyobb szobrászának a kezénymát viseli. Egy francia asszony sikerítette ezt nekünk, aki errefelé járt és megszerette a régi Szenteset. Ha valaki kíváncsi még rá, megnezheti a — sóházban. Ott roska-dozik a Tóth József ucca vége felé. Valamikor egy város szíve dobbant meg, amikor polgárai megpillantották. Mert az építmény a szívekbe szépséget, a testekbe pedig a földből fakadó tiszta víz nyomán egészséget, emberséges munkabírást, életet vitt.

Egy darab Szentes volt. Csakány vágott bele. És lerombolta. Nehéz évek suhantak el felette és apáink, anyáink felett, akik látták, amikor fiatal volt, lüktető, friss víztől csörgedező. És látták, amikor megapadt a vize, mert elefejtették tisztogatni. Ő is látott bennünket, szentesieket. Látott ifju éveket elroppenni, csalódást, boldogságot és keserűséget.

Egy darab Szentes volt. A régi, boldogabb, szabad Szentesből. Most a sóházba került.

Hasznos tudnivalók

Kőedény kipróbálása. Irjunk tintával az edényre. Ha lemoszuk s utána a világosság felé tartjuk: a kőedény lilás foltokat mutat olyankor, mikor a fényezés rajta erősen ólomtartalmu. Az ilyen edényt, mint az egészségre rendkívül ártalmat, nem ajánlatos megvenni.

A szilva héját könnyen lehuzhatjuk, ha egy percre forró vízbe tesszük. Ha nagyobb mennyiségű szilvát akarunk lehamozni, akkor se tegyük az egészet egyszerre a forró vízbe, hanem csak részletenként.

Fonnyadt főzeléket, zöldségifélet felirisszithetjük, ha használat előtt 15—20 percre langyos vízbe, azután friss vízbe tesszük.

KULÖNFÉLE

Eladó tehérvessző és kasnak való suhatermés Alsóréten Pardinál, ugyanott külön lakás van kiadó. 4022-8

Használt drótkerítés a fájával együtt nagyon olcsón eladó. Kossuth ucca 29 szám alatt. 4106-2

Sack 6-os ekét megvételre keresek. 1 darab 3-as eke eladó. Értekezni Lappistó 4. 4102-6

Kiss csárdában szüreti mulatság lesz szeptember 2-án, vasárnap. Belépődíj 80 fillér. 4101-2

Réz, esetleg vaságyat megvételre keresek. Cím a kiadóhivatalban. 3342-L

Diszgatás teher rövidcsőrű galambok elvesztek. Megtaláló jutalmat kap. Madárkalitkák, asztalok eladók Szilfa ucca 3 szám. 4008-L

Tisztán kezelt elsőrendű méz kilója egy pengő tiz Széchenyi ut 7, Budai-villa. 3723-L

Kész butor rendkívül olcsó áron kapható Sztanajovitsnál, Bocskay ucca 22. Tanoncot felveszek. 3947-2

Pászti Istvánnak egy kazal hereszénája és vetnivaló heremagja eladó. Értekezni Alsóré 234. 3963-2

Üzemképes benzínmotor négy lóerős és szalagfűrész eladó Stammer Sándor u 36 szám. 3954-2

Üres fahordók kaphatók Szepey olajüzletében (Simkó-ház). 3558-L

Eladó gypszena, mülépprés Rotherméra ucca 37 szám alatt. 3777-2

Lakásomat Balogh János ucca 31 alá helyeztem. Olcsón készítek vatta- és pehelypapt, ócskák áthuzását. Patakiné. 3767-2

Könyv-, papirkereskedésem a Kispiacról Harucker ucca 5, régi helyiségbe helyeztem. Egy 520x57 cm könnyű cégtábla eladó. Molnár Ferenc. 2133-L

Dralle, Valery, Grét gyártmányok a »Rózsá« illatszertárban kaphatók. Postaládikák, dobozok vannak. 3902-2

Arcbőre szeplőtlen, üde és bársonysima lesz, ha a Kiséri Patikában egypengőért Szent Anna Crémet vesz. 1614-L

Nagytökei Gazdakör szeptember 7-én nagygyűlést tart, melyre tagjait tisztelettel meghívja az Elnökség. 3892-6

Három igaz szó, Gránicz cipő jó, aki Gránicz cipőbe jár, jól jár. Kapható Nyíri ucca 26. 3877-9

A legerősebb esenc legolcsóbban kapható Liszt fűszeresnél, a vasutállomás előtt. 3911-8

Kiváló ó-bor eladó Fekete Lászlónál, Csongrád, Justh Gyula ucca 7. 3022-I

Egy használt, jókarban levő tizedes mázsát keresek megvételre Kéreg ucca 15 szám alá. 3868-2

Gyógyhaskótó, garantált, minden darab nélkülözhetetlen operált és gyomor, vesesüllyedésnél. Forduljon bizalommal Svábnehöz, Kossuth ucca 10. 4125-2

Jóállapotban levő használt zsák kapható Porjesz Sándor gabonakereskedőnél, Iord Rotherméra ucca 57 (Berger-ház). 3954-L

Édes mézes biztos halál a förtelmes legyekre a valódi Aeroxon légyfogó által. Jutányosan kapható a Toldi-téri pavilonban. 2966-L

Egy szecskavágó és egy kukoricadaráló eladó Széchenyi ucca 49 szám alatt. 4121-8

1 HP villanymotor eladó Kiss Bálint u. 10 szám alatt. —L

Jókarban levő II. polgárista tankönyvek olcsón eladók Alkotmány ucca 7. szám alatt. 4123-8

Boroshordók, jóállapotban levők eladók Munkás ucca 71 szám alatt. 4129-8

Jó háziszalonna eladó és egy különbejárta butorozott szoba kiadó Uj ucca 4 szám alatt. 4126-8

Trágyát minden mennyiségben, kicsiben és nagyban veszek. Címet kérem a kiadóhivatalba. 4127-2

Heremag, bodorka eladó Kiss Bálint ucca 10 szám alatt.

— Mi szálón ker...

— Tu rámparanc gamtól az lehetséges.

— Mi szolt rá a atyafira. — Ne szabad ide

— Hiszen tetejéről

— Fő tem az eser — Ho — Mi beérem.

— Ol fiunkkal. A reskedő leg pályára ad hogy szin

— M ne merj tö — Ige hullo'ttam dig az elle gondol.

— Kis korra meg vökkal. M — Az lág legnagyobb

— Bo lyéket süt lefér a szá — Bo zsemlye ig

— Ma — Es — M tömött pé Kell Autóv

berhez, ak — Ha meg, hogy

Első az alarcos — Gy juk mond gyunk.

— Ez ságosan né — Ké megy.

— D feleségem — Mi nat... de e vezetne, h — H

Korté

Rózsá hogyha a deniële ró ütteni. M erősen vis földdel fel tetés a leg magastörz litjuk és fö ben a futó szerint me

Ne fe legkésőbb enyvgyüri a tavasz kártevése zük be a h védekezés

1934. szept. 2.

»Arlódi Ujság« Rádiómellekete

4. oldal

Szombat, szeptember 8.

Péntek, szeptember 7.

9.15: Hírek. 10—11.10: Egyházi ének és szent-

6.45: Torna. Híradások

Rózsák...
 hogyha a...
 deniél ró...
 ültetni. M...
 erősen vi...
 földdel tel...
 tetés a leg...
 magastörz...
 litjuk és fö...
 ben a futó...
 szerint me...
 ucca
 26-8
 legkésőbb...
 enygyűrű...
 a tavaszi...
 kártevése...
 zük be a...
 védekezés

4. oldal

Péntek, szeptember 7.

6.45: Torna.
Utána: Hanglemezek.
9.45: Hírek.
10.00: Időszzerű apróságok. (Felolvasás.)
10.40: Ifjúsági közlemények. (Felolvasás.)
11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat.
12.00: Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.
12.05: Eugen Stepat balalajka zenekara.
12.30: Hírek.
1.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés.
1.30: Országos Postászenekar. Vezényel ifj. Roubal Vilmos. 1. Rossini: A tolvaj szarka — nyitány. 2. Stephánides Károly: Kerengő. 3. Bayer: Rézletek a Babatündér c. balettéből. 4. Kálmán Imre: Rézletek a Marica grófnő című operettéből. 5. Garami Béla dr. Nótacsokor. 6. Goldmark: Sába királynője — balettzene.
2.40: Hírek, élelmiszertárak, piaci árak, ártóanyagok.
4.00: A rádió diákfélfőrajja: »Léghejő az északi sark felé.«
4.45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek.
5.00: A postakocsi. P. Abraham Ernő elbeszélése. Felolvasa Hosszu Z.
5.35: Zenekari hangverseny. Vezényel Rajter Lajos.
6.50: Mit üzen a rádió.
7.25: Fejér György és Adler Tibor kétszongorás jazz-számai.
8.00: A rádió külügyi negyedőrajja.
8.15: Sportközlemények.
8.30: Kisoperák a Studióban. Rendező Kiszely Gyula, vezényel Vaszy V. 1. Az elzondoi leány. Vigopera egy felvonásban. Irta L. Batta és J. Momaux. Fordította Innocent Ernő. Zenéjét szerette: Offenbach. Személyek: Vertigo, kocsmáros: Aranyos József; Miguel, fiatal katonatiszt: Imre Vince dr.; Mameu, fiatal katonatiszt: V. Kovács Ilonka. — 2. Eljegyzés lámpafénynél. Kisopera egy felvonásban. Irta Carré és Batta. Fordította Innocent Ernő. Zenéjét szerette: Offenbach. Személyek: Guillot, haszonbérő: Imre Vince dr.; Denise, rokona: V. Kovács Ilonka; Franchette, fiatal özvegy: Darvas Ilona; Cathrine, fiatal özvegy: Eysen Irén; Ejjeliőr: Arany József. Utána kb. 10.15: Hírek, időjárásjelentés.
10.35: Közvetítés a Britannia-szállóból. Csorba Dezső és cigányzenekara muzsikál.
11.15: Durium tánclemezek.

1934. szept. 2.

Szombat, szeptember 8.

9.15: Hírek.
10—11.10: Egyházi ének és szentbeszéd a Szent István Bazilikából. Szentbeszédet mond Székely László dr szombathelyi hittudományi főiskolai tanár. A szentbeszéd mise után van.
11.15—12.15: Görögkatolikus istentisztelet a Rózsák-teren levő gör. kat. magyar plébániatemplomból. Szentbeszédet mond Krajnyák Gábor tb. kanonok, plébános. Az énekkar Boksay János C-dur miséjét adja elő ünnepi betétekkel. Vezényel Popovics Andor dr. A szentbeszéd mise közben, evangélium után van.
12.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés.
12.30: A m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar. Vezényel Fridl Frigyes. Közreműködők: Svéd Sándor (ének).
2.30: Magyar Imre és cigányzenekara.
3.30: Ezeremester műhely. A Rádió-élet ifjúsági félőrajja. (Harsányi Gizi előadása.)
4.00: Viktória hanglemezek. 1. Mocsányi László: Magyar nótagyűjtemény. (Mocsányi-Lakos duó.) 2. Malcsiner-Szecsén: En megszálltak százsor, tanító. 3. Kertünk alatt faragnak az ácsok, friss csárdás. 4. Sándor-Nádor: Szerelemes vagyok én szépasszony magába. 5. Rácz-Nádor: Lehullott a regő nyárta. 6. a) Nyisd ki babám az ajtót; b) Lányok, lányok a taluba; c) Edesanyám a kendőm. 7. Lavotta: Szerenád a Tiszára meg előtt. 8. Vértesszecsén: Ne tudok kegyet. Amitől az ember... tangó. 10 Kalotai-Bodrogi: Szegedében.
4.30: Az ósz és a fertőző betegségek. Molly József dr egyetemi m. tanár előadása.
5.00: Szabadi dalosverseny közvetítés Szombathelyről.
6.10: Vidám történetek. Harsányi Zsolt csevegése.
6.45: Bertha István szalonzenekara.
8.00: Előadás a Studióban. Szerelme. Tarka óra. Gárdonyi Géza három elbeszélése. Hangjátéknak feldolgozta és rendezte Köpeczi-Boócz Lajos. 1. Hosszú kell verset csinálni? 2. A megismerés mélyén. 3. Mi erősebb a halálnál.
9.20: Hírek, sport- és lóversenyeredmények.
9.50: Debreceni-trió.
11.00: Közvetítés a Ketter-étteremből. Horváth Rezső és cigányzenekara muzsikál. Ráday László énekel.

1934. szeptember 2-től 1934.

Vasárnap, szeptember 2.

9.15: Hírek.
10—10.55: Református istentisztelet a Kálvin téri templomból. Prédikál Viki-tor János dr Budapesti belső lipót-terézvárosi lelkipásztor.
11—12.15: Egyházi zene és szentbeszéd közvetítése Szombathelyről a domokostrendiek templomból. Szentbeszédet mond P. Bádalik Bertalan, a domokostrend osztrák-magyar rendtartományának főnöke. Énekel a szombathelyi aranyérmes Máv. »Haladás« dalkör. Vezényel és az egyes énekszámok helyi orgonát: Jurányi-Jarisch János orsz. társzkarmagy. — Kersch: Meghajjúk főnk — misének; Harmath: Boldogasszony anyánk; Oh nagy szentség, élet fája; dr Koudela Géza: 136. zsoltár; Erkel: Himnusz.
12.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés.
12.30: A m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar. Vezényel Rajter Lajos. 1. Monuszko: Halka — nyitány. 2. Bizet: Az arles-i lány — II. szvit. 3. Volkmann: »Visegrad« c. szimfonikus képsorozatból: a) A jósónő; b) Szoliman. 4. Arenszki: Intermezzo. 5. Moszkovszki: Spanyol táncok. 6. Liszt: XII. magyar rapszódia.
Szünetben: »Rádiókrónika.« Elmondja Papp Jenő.
2.15: Teletunken hanglemezek. 1. Offenbach: Orfeusz az alvilágban, nyitány. 2. Donizetti: Szerelmi bájtal, ária. 3. Franz Riesz: La capricciosa. 4. Puccini: Pillangókisasszony, ária. 5. Chopin: Fantázia. 6. Proch: Variációk. 7. Offenbach: Egyveleg Hoffmann meséiből.
3.00: A m. kir. földművelésügyi minisztérium rádióadóadásorozata. Piukovich József dr tb. főszolgabíró: »Az aszély és a zöldmező.«
3.45: Kárpáth Zoltán dr magyar nótákat zongorázik.
4.30: »Szólásmagyarazatok.« Horváth Endre dr előadása. (Közművelődési előadásorozat.)

1934. szeptember 8-19

Megjelenik minden vasárnap. Szentese. 1934. szeptember 2.

5.00: »Félegyházi nap«. Közvetítés Kiskunfélegyházáról. Összeállította Paulini Béla. Beszélő: Dallos Sándor.
5.50: Az Ostende szalon- és jazzzenekar műsorának közvetítése. Vezényel ifj. Abrányi Emil és Erőss István, énekel Kalmár Pál. 1. Coates: Fox-trott. 2. Aelsen: Fox-trott. 3. Demersse-mann: Ünnepe Aranjuceben — spanyol fantázia. 4. Youmans: Carioca. 5. Brodsky—Keller: Asszonyom, önt ke-resem — slowfox (Kalmár). 6. Shilkret —Githy: Fox-trott. 7. Monti: Csárdás. (Hegedűm előadja ifj. Abrányi Emil.)
8. Hangosfilm és operettjelenetek. (Kalmár). 9. Churchill—Ronell: Nem félünk a farkastól, fox-trott. 10. Zerm-vary: Hazudik az álom, tangó. 11. Márkus—Harmath: Hol éltem eddig én, tangó (Kalmár).
7.00: Minden másképp van. Zágon István csevegése.
7.35: Zenes részletek Lehar: »A mosoly országa« c. filmoperettjéből. Főszereplő Tauber Richard.
8.10: Cs. Aczél Ilona és Rajnay Gábor előadestje.
9.00: Hírek, sport- és lóversenyeredmények.
9.30: Végh Sándor hegedűl zongorakísérettel. 1. Benedek Ernő: Hegedűszonáta három tételben (a zongoraszólamot a szerző játszsa). 2. a) Kodály: Adagio. b) Paganni: XV. capriccio. 3. a) Zsolt: Ósz levelek; b) Chopin—Hubermann: Valse; c) Végh S.: Kopcert-etűd.
10.15: Közvetítés a Pátia kávéház-ból. Rigó Jancsi és cigányzenekara muzsikál.
11.20: Közvetítés a Keszei étteremből. A Bachmann Szalonkvintett műsora. 1. Strauss János: Kék Duna keringő. 2. Langer: Nagymamácska. 3. Bouw: The clock is plány. 4. Seprődi János: Régi jó idők — egyveleg. 5. Elgár: Szerelmi üdvözlés. 6. Beccce: Tandoble. 7. Hoffmann: Lissabon — pasodoble.

AZ

Alföldi Újság

Rádiómeliékléte

Megjelenik minden vasárnap. Szentese. 1934. szeptember 2.

1934. szeptember 2-től 1934. szeptember 8-19

Vasárnap, szeptember 2.

9.15: Hírek.
10—10.55: Református istentisztelet a Kálvin téri templomból. Prédikál Viki-tor János dr Budapesti belső lipót-terézvárosi lelkipásztor.
11—12.15: Egyházi zene és szentbeszéd közvetítése Szombathelyről a domokostrendiek templomból. Szentbeszédet mond P. Bádalik Bertalan, a domokostrend osztrák-magyar rendtartományának főnöke. Énekel a szombathelyi aranyérmes Máv. »Haladás« dalkör. Vezényel és az egyes énekszámok helyi orgonát: Jurányi-Jarisch János orsz. társzkarmagy. — Kersch: Meghajjúk főnk — misének; Harmath: Boldogasszony anyánk; Oh nagy szentség, élet fája; dr Koudela Géza: 136. zsoltár; Erkel: Himnusz.
12.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés.
12.30: A m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar. Vezényel Rajter Lajos. 1. Monuszko: Halka — nyitány. 2. Bizet: Az arles-i lány — II. szvit. 3. Volkmann: »Visegrad« c. szimfonikus képsorozatból: a) A jósónő; b) Szoliman. 4. Arenszki: Intermezzo. 5. Moszkovszki: Spanyol táncok. 6. Liszt: XII. magyar rapszódia.
Szünetben: »Rádiókrónika.« Elmondja Papp Jenő.
2.15: Teletunken hanglemezek. 1. Offenbach: Orfeusz az alvilágban, nyitány. 2. Donizetti: Szerelmi bájtal, ária. 3. Franz Riesz: La capricciosa. 4. Puccini: Pillangókisasszony, ária. 5. Chopin: Fantázia. 6. Proch: Variációk. 7. Offenbach: Egyveleg Hoffmann meséiből.
3.00: A m. kir. földművelésügyi minisztérium rádióadóadásorozata. Piukovich József dr tb. főszolgabíró: »Az aszély és a zöldmező.«
3.45: Kárpáth Zoltán dr magyar nótákat zongorázik.
4.30: »Szólásmagyarazatok.« Horváth Endre dr előadása. (Közművelődési előadásorozat.)

Szombat, szeptember 8.

9.15: Hírek.
10—11.10: Egyházi ének és szentbeszéd a Szent István Bazilikából. Szentbeszédet mond Székely László dr szombathelyi hittudományi főiskolai tanár. A szentbeszéd mise után van.
11.15—12.15: Görögkatolikus istentisztelet a Rózsák-teren levő gör. kat. magyar plébániatemplomból. Szentbeszédet mond Krajnyák Gábor tb. kanonok, plébános. Az énekkar Boksay János C-dur miséjét adja elő ünnepi betétekkel. Vezényel Popovics Andor dr. A szentbeszéd mise közben, evangélium után van.
12.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés.
12.30: A m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar. Vezényel Fridl Frigyes. Közreműködők: Svéd Sándor (ének).
2.30: Magyar Imre és cigányzenekara.
3.30: Ezeremester műhely. A Rádió-élet ifjúsági félőrajja. (Harsányi Gizi előadása.)
4.00: Viktória hanglemezek. 1. Mocsányi László: Magyar nótagyűjtemény. (Mocsányi-Lakos duó.) 2. Malcsiner-Szecsén: En megszálltak százsor, tanító. 3. Kertünk alatt faragnak az ácsok, friss csárdás. 4. Sándor-Nádor: Szerelemes vagyok én szépasszony magába. 5. Rácz-Nádor: Lehullott a regő nyárta. 6. a) Nyisd ki babám az ajtót; b) Lányok, lányok a taluba; c) Edesanyám a kendőm. 7. Lavotta: Szerenád a Tiszára meg előtt. 8. Vértesszecsén: Ne tudok kegyet. Amitől az ember... tangó. 10 Kalotai-Bodrogi: Szegedében.
4.30: Az ósz és a fertőző betegségek. Molly József dr egyetemi m. tanár előadása.
5.00: Szabadi dalosverseny közvetítés Szombathelyről.
6.10: Vidám történetek. Harsányi Zsolt csevegése.
6.45: Bertha István szalonzenekara.
8.00: Előadás a Studióban. Szerelme. Tarka óra. Gárdonyi Géza három elbeszélése. Hangjátéknak feldolgozta és rendezte Köpeczi-Boócz Lajos. 1. Hosszú kell verset csinálni? 2. A megismerés mélyén. 3. Mi erősebb a halálnál.
9.20: Hírek, sport- és lóversenyeredmények.
9.50: Debreceni-trió.
11.00: Közvetítés a Ketter-étteremből. Horváth Rezső és cigányzenekara muzsikál. Ráday László énekel.

Vasárnap, szeptember 2.

9.15: Hírek.
10—10.55: Református istentisztelet a Kálvin téri templomból. Prédikál Viki-tor János dr Budapesti belső lipót-terézvárosi lelkipásztor.
11—12.15: Egyházi zene és szentbeszéd közvetítése Szombathelyről a domokostrendiek templomból. Szentbeszédet mond P. Bádalik Bertalan, a domokostrend osztrák-magyar rendtartományának főnöke. Énekel a szombathelyi aranyérmes Máv. »Haladás« dalkör. Vezényel és az egyes énekszámok helyi orgonát: Jurányi-Jarisch János orsz. társzkarmagy. — Kersch: Meghajjúk főnk — misének; Harmath: Boldogasszony anyánk; Oh nagy szentség, élet fája; dr Koudela Géza: 136. zsoltár; Erkel: Himnusz.
12.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés.
12.30: A m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar. Vezényel Rajter Lajos. 1. Monuszko: Halka — nyitány. 2. Bizet: Az arles-i lány — II. szvit. 3. Volkmann: »Visegrad« c. szimfonikus képsorozatból: a) A jósónő; b) Szoliman. 4. Arenszki: Intermezzo. 5. Moszkovszki: Spanyol táncok. 6. Liszt: XII. magyar rapszódia.
Szünetben: »Rádiókrónika.« Elmondja Papp Jenő.
2.15: Teletunken hanglemezek. 1. Offenbach: Orfeusz az alvilágban, nyitány. 2. Donizetti: Szerelmi bájtal, ária. 3. Franz Riesz: La capricciosa. 4. Puccini: Pillangókisasszony, ária. 5. Chopin: Fantázia. 6. Proch: Variációk. 7. Offenbach: Egyveleg Hoffmann meséiből.
3.00: A m. kir. földművelésügyi minisztérium rádióadóadásorozata. Piukovich József dr tb. főszolgabíró: »Az aszély és a zöldmező.«
3.45: Kárpáth Zoltán dr magyar nótákat zongorázik.
4.30: »Szólásmagyarazatok.« Horváth Endre dr előadása. (Közművelődési előadásorozat.)

Szombat, szeptember 8.

9.15: Hírek.
10—11.10: Egyházi ének és szentbeszéd a Szent István Bazilikából. Szentbeszédet mond Székely László dr szombathelyi hittudományi főiskolai tanár. A szentbeszéd mise után van.
11.15—12.15: Görögkatolikus istentisztelet a Rózsák-teren levő gör. kat. magyar plébániatemplomból. Szentbeszédet mond Krajnyák Gábor tb. kanonok, plébános. Az énekkar Boksay János C-dur miséjét adja elő ünnepi betétekkel. Vezényel Popovics Andor dr. A szentbeszéd mise közben, evangélium után van.
12.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés.
12.30: A m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar. Vezényel Fridl Frigyes. Közreműködők: Svéd Sándor (ének).
2.30: Magyar Imre és cigányzenekara.
3.30: Ezeremester műhely. A Rádió-élet ifjúsági félőrajja. (Harsányi Gizi előadása.)
4.00: Viktória hanglemezek. 1. Mocsányi László: Magyar nótagyűjtemény. (Mocsányi-Lakos duó.) 2. Malcsiner-Szecsén: En megszálltak százsor, tanító. 3. Kertünk alatt faragnak az ácsok, friss csárdás. 4. Sándor-Nádor: Szerelemes vagyok én szépasszony magába. 5. Rácz-Nádor: Lehullott a regő nyárta. 6. a) Nyisd ki babám az ajtót; b) Lányok, lányok a taluba; c) Edesanyám a kendőm. 7. Lavotta: Szerenád a Tiszára meg előtt. 8. Vértesszecsén: Ne tudok kegyet. Amitől az ember... tangó. 10 Kalotai-Bodrogi: Szegedében.
4.30: Az ósz és a fertőző betegségek. Molly József dr egyetemi m. tanár előadása.
5.00: Szabadi dalosverseny közvetítés Szombathelyről.
6.10: Vidám történetek. Harsányi Zsolt csevegése.
6.45: Bertha István szalonzenekara.
8.00: Előadás a Studióban. Szerelme. Tarka óra. Gárdonyi Géza három elbeszélése. Hangjátéknak feldolgozta és rendezte Köpeczi-Boócz Lajos. 1. Hosszú kell verset csinálni? 2. A megismerés mélyén. 3. Mi erősebb a halálnál.
9.20: Hírek, sport- és lóversenyeredmények.
9.50: Debreceni-trió.
11.00: Közvetítés a Ketter-étteremből. Horváth Rezső és cigányzenekara muzsikál. Ráday László énekel.

Vasárnap, szeptember 2.

9.15: Hírek.
10—10.55: Református istentisztelet a Kálvin téri templomból. Prédikál Viki-tor János dr Budapesti belső lipót-terézvárosi lelkipásztor.
11—12.15: Egyházi zene és szentbeszéd közvetítése Szombathelyről a domokostrendiek templomból. Szentbeszédet mond P. Bádalik Bertalan, a domokostrend osztrák-magyar rendtartományának főnöke. Énekel a szombathelyi aranyérmes Máv. »Haladás« dalkör. Vezényel és az egyes énekszámok helyi orgonát: Jurányi-Jarisch János orsz. társzkarmagy. — Kersch: Meghajjúk főnk — misének; Harmath: Boldogasszony anyánk; Oh nagy szentség, élet fája; dr Koudela Géza: 136. zsoltár; Erkel: Himnusz.
12.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés.
12.30: A m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar. Vezényel Rajter Lajos. 1. Monuszko: Halka — nyitány. 2. Bizet: Az arles-i lány — II. szvit. 3. Volkmann: »Visegrad« c. szimfonikus képsorozatból: a) A jósónő; b) Szoliman. 4. Arenszki: Intermezzo. 5. Moszkovszki: Spanyol táncok. 6. Liszt: XII. magyar rapszódia.
Szünetben: »Rádiókrónika.« Elmondja Papp Jenő.
2.15: Teletunken hanglemezek. 1. Offenbach: Orfeusz az alvilágban, nyitány. 2. Donizetti: Szerelmi bájtal, ária. 3. Franz Riesz: La capricciosa. 4. Puccini: Pillangókisasszony, ária. 5. Chopin: Fantázia. 6. Proch: Variációk. 7. Offenbach: Egyveleg Hoffmann meséiből.
3.00: A m. kir. földművelésügyi minisztérium rádióadóadásorozata. Piukovich József dr tb. főszolgabíró: »Az aszély és a zöldmező.«
3.45: Kárpáth Zoltán dr magyar nótákat zongorázik.
4.30: »Szólásmagyarazatok.« Horváth Endre dr előadása. (Közművelődési előadásorozat.)

1934. szeptember 2-től 1934. szeptember 8-19

Megjelenik minden vasárnap. Szentese. 1934. szeptember 2.

5.00: »Félegyházi nap«. Közvetítés Kiskunfélegyházáról. Összeállította Paulini Béla. Beszélő: Dallos Sándor.
5.50: Az Ostende szalon- és jazzzenekar műsorának közvetítése. Vezényel ifj. Abrányi Emil és Erőss István, énekel Kalmár Pál. 1. Coates: Fox-trott. 2. Aelsen: Fox-trott. 3. Demersse-mann: Ünnepe Aranjuceben — spanyol fantázia. 4. Youmans: Carioca. 5. Brodsky—Keller: Asszonyom, önt ke-resem — slowfox (Kalmár). 6. Shilkret —Githy: Fox-trott. 7. Monti: Csárdás. (Hegedűm előadja ifj. Abrányi Emil.)
8. Hangosfilm és operettjelenetek. (Kalmár). 9. Churchill—Ronell: Nem félünk a farkastól, fox-trott. 10. Zerm-vary: Hazudik az álom, tangó. 11. Márkus—Harmath: Hol éltem eddig én, tangó (Kalmár).
7.00: Minden másképp van. Zágon István csevegése.
7.35: Zenes részletek Lehar: »A mosoly országa« c. filmoperettjéből. Főszereplő Tauber Richard.
8.10: Cs. Aczél Ilona és Rajnay Gábor előadestje.
9.00: Hírek, sport- és lóversenyeredmények.
9.30: Végh Sándor hegedűl zongorakísérettel. 1. Benedek Ernő: Hegedűszonáta három tételben (a zongoraszólamot a szerző játszsa). 2. a) Kodály: Adagio. b) Paganni: XV. capriccio. 3. a) Zsolt: Ósz levelek; b) Chopin—Hubermann: Valse; c) Végh S.: Kopcert-etűd.
10.15: Közvetítés a Pátia kávéház-ból. Rigó Jancsi és cigányzenekara muzsikál.
11.20: Közvetítés a Keszei étteremből. A Bachmann Szalonkvintett műsora. 1. Strauss János: Kék Duna keringő. 2. Langer: Nagymamácska. 3. Bouw: The clock is plány. 4. Seprődi János: Régi jó idők — egyveleg. 5. Elgár: Szerelmi üdvözlés. 6. Beccce: Tandoble. 7. Hoffmann: Lissabon — pasodoble.

—

1934. szeptember 8-19

Megjelenik minden vasárnap. Szentese. 1934. szeptember 2.

5.00: »Félegyházi nap«. Közvetítés Kiskunfélegyházáról. Összeállította Paulini Béla. Beszélő: Dallos Sándor.
5.50: Az Ostende szalon- és jazzzenekar műsorának közvetítése. Vezényel ifj. Abrányi Emil és Erőss István, énekel Kalmár Pál. 1. Coates: Fox-trott. 2. Aelsen: Fox-trott. 3. Demersse-mann: Ünnepe Aranjuceben — spanyol fantázia. 4. Youmans: Carioca. 5. Brodsky—Keller: Asszonyom, önt ke-resem — slowfox (Kalmár). 6. Shilkret —Githy: Fox-trott. 7. Monti: Csárdás. (Hegedűm előadja ifj. Abrányi Emil.)
8. Hangosfilm és operettjelenetek. (Kalmár). 9. Churchill—Ronell: Nem félünk a farkastól, fox-trott. 10. Zerm-vary: Hazudik az álom, tangó. 11. Márkus—Harmath: Hol éltem eddig én, tangó (Kalmár).
7.00: Minden másképp van. Zágon István csevegése.
7.35: Zenes részletek Lehar: »A mosoly országa« c. filmoperettjéből. Főszereplő Tauber Richard.
8.10: Cs. Aczél Ilona és Rajnay Gábor előadestje.
9.00: Hírek, sport- és lóversenyeredmények.
9.30: Végh Sándor hegedűl zongorakísérettel. 1. Benedek Ernő: Hegedűszonáta három tételben (a zongoraszólamot a szerző játszsa). 2. a) Kodály: Adagio. b) Paganni: XV. capriccio. 3. a) Zsolt: Ósz levelek; b) Chopin—Hubermann: Valse; c) Végh S.: Kopcert-etűd.
10.15: Közvetítés a Pátia kávéház-ból. Rigó Jancsi és cigányzenekara muzsikál.
11.20: Közvetítés a Keszei étteremből. A Bachmann Szalonkvintett műsora. 1. Strauss János: Kék Duna keringő. 2. Langer: Nagymamácska. 3. Bouw: The clock is plány. 4. Seprődi János: Régi jó idők — egyveleg. 5. Elgár: Szerelmi üdvözlés. 6. Beccce: Tandoble. 7. Hoffmann: Lissabon — pasodoble.

—

1934. szeptember 8-19

Megjelenik minden vasárnap. Szentese. 1934. szeptember 2.

5.00: »Félegyházi nap«. Közvetítés Kiskunfélegyházáról. Összeállította Paulini Béla. Beszélő: Dallos Sándor.
5.50: Az Ostende szalon- és jazzzenekar műsorának közvetítése. Vezényel ifj. Abrányi Emil és Erőss István, énekel Kalmár Pál. 1. Coates: Fox-trott. 2. Aelsen: Fox-trott. 3. Demersse-mann: Ünnepe Aranjuceben — spanyol fantázia. 4. Youmans: Carioca. 5. Brodsky—Keller: Asszonyom, önt ke-resem — slowfox (Kalmár). 6. Shilkret —Githy: Fox-trott. 7. Monti: Csárdás. (Hegedűm előadja ifj. Abrányi Emil.)
8. Hangosfilm és operettjelenetek. (Kalmár). 9. Churchill—Ronell: Nem félünk a farkastól, fox-trott. 10. Zerm-vary: Hazudik az álom, tangó. 11. Márkus—Harmath: Hol éltem eddig én, tangó (Kalmár).
7.00: Minden másképp van. Zágon István csevegése.
7.35: Zenes részletek Lehar: »A mosoly országa« c. filmoperettjéből. Főszereplő Tauber Richard.
8.10: Cs. Aczél Ilona és Rajnay Gábor előadestje.
9.00: Hírek, sport- és lóversenyeredmények.
9.30: Végh Sándor hegedűl zongorakísérettel. 1. Benedek Ernő: Hegedűszonáta három tételben (a zongoraszólamot a szerző játszsa). 2. a) Kodály: Adagio. b) Paganni: XV. capriccio. 3. a) Zsolt: Ósz levelek; b) Chopin—Hubermann: Valse; c) Végh S.: Kopcert-etűd.
10.15: Közvetítés a Pátia kávéház-ból. Rigó Jancsi és cigányzenekara muzsikál.
11.20: Közvetítés a Keszei étteremből. A Bachmann Szalonkvintett műsora. 1. Strauss János: Kék Duna keringő. 2. Langer: Nagymamácska. 3. Bouw: The clock is plány. 4. Seprődi János: Régi jó idők — egyveleg. 5. Elgár: Szerelmi üdvözlés. 6. Beccce: Tandoble. 7. Hoffmann: Lissabon — pasodoble.

—

1934. szeptember 8-19

Megjelenik minden vasárnap. Szentese. 1934. szeptember 2.

5.00: »Félegyházi nap«. Közvetítés Kiskunfélegyházáról. Összeállította Paulini Béla. Beszélő: Dallos Sándor.
5.50: Az Ostende szalon- és jazzzenekar műsorának közvetítése. Vezényel ifj. Abrányi Emil és Erőss István, énekel Kalmár Pál. 1. Coates: Fox-trott. 2. Aelsen: Fox-trott. 3. Demersse-mann: Ünnepe Aranjuceben — spanyol fantázia. 4. Youmans: Carioca. 5. Brodsky—Keller: Asszonyom, önt ke-resem — slowfox (Kalmár). 6. Shilkret —Githy: Fox-trott. 7. Monti: Csárdás. (Hegedűm előadja ifj. Abrányi Emil.)
8. Hangosfilm és operettjelenetek. (Kalmár). 9. Churchill—Ronell: Nem félünk a farkastól, fox-trott. 10. Zerm-vary: Hazudik az álom, tangó. 11. Márkus—Harmath: Hol éltem eddig én, tangó (Kalmár).
7.00: Minden másképp van. Zágon István csevegése.
7.35: Zenes részletek Lehar: »A mosoly országa« c. filmoperettjéből. Főszereplő Tauber Richard.
8.10: Cs. Aczél Ilona és Rajnay Gábor előadestje.
9.00: Hírek, sport- és lóversenyeredmények.
9.30: Végh Sándor hegedűl zongorakísérettel. 1. Benedek Ernő: Hegedűszonáta három tételben (a zongoraszólamot a szerző játszsa). 2. a) Kodály: Adagio. b) Paganni: XV. capriccio. 3. a) Zsolt: Ósz levelek; b) Chopin—Hubermann: Valse; c) Végh S

berg nagy galimber első nap... győzelmet elho... előtt Lemberg... szót a hi... hadsereg győze... már nem volt a... győzelmet váró... kott közönséget a... és a visszavonul... csak pillanatnyi... egy fogalmazta... vonultunk vissz... a hadmozdulat... megzavarvára a n... hadseregnek. A... közönséget, omra. A krakkó... onalat nem fog... az oroszok. A... lenére is lehan... Nem így kép... illetünk kell... táborszernagy... és valósággal... elentek az első... bombázták a vá... a rémület, Min... volt Páris el... kintben biz... a hadisegélyek... pénzügyigazga... állott be és... dívósítani a se... lítás, hogy tiz... hatnak pénzt az... ntes városi ta... előlegeket fo... ban megismerni... dalait és ezer...

3 napjáról.
Zab 11. —
engeri szemes
— 26. Liszt
(kenyér) kgr.
— 18. Kenyér
(barna) kgr.
Borsó kgr.
Bab kgr. — 12.
Borsókása kgr.
Zsir kgr.
Vaj kgr.
Só kgr. — 40.
Lud kgr. 1.20.
Lás kgr. 1.20.
Lásizma uj pár
12. — Bak...
1.50. Lud
kóvér, kgr.
Tojás drb.-ja
Vágómar...
150. — Bor...
— 40. Sertés
gr. 4. — Toll
gu II. nyírás
Tüziá mm.
őzén mm. 5. —
tatott szalma
lma mm. 1.20.
literje — 40.
szalma 6.50.
zappan 1. —

Hétfő, szeptember 3.

6.45: Torna.
Utána: Hanglemek.
9.45: Hírek.
10.00: Mereskovszki. (Felolvasás).
10.40: Orosz költők. (Felolvasás).
11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat.
12.00: Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.
12.05: Dénes József és cigányzene-kara.
12.30: Hírek.

1.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.
1.30: Zöldessy Mária zongorázik.
2.40: Hírek, élelmiszertárak, piaci árak, ártolyanhírek.
4.00: A rádió diáktérlőrája: »Fókavadászokkal a Keleti-tengeren.«
4.45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek.
5.00: »A fogbetegségek és azok megelőzése.« Ország Nándor dr előadása.

5.30: Közvetítés a margitszigeti Palatinus Hotelből. Berend Endre szalon- és jazz zenekarának műsora.
6.30: 1. Különös párbaj. 2. Lábnymok a homokban. Nádany Zoltán elbeszélései.
7.00: Lugossy István tárogatózik zongorakísérettel. 1. Kuruc dalok: a) Hallgassátok meg magyarin; b) Te vagy a legény; c) Csinnom Palkó; d) Rákóczi, Bercsényi, magyarok vitézi.
2. a) Votzsky Alice: Hideg őzi éjszakaikon; b) Tóth Zoltán: Megírtram a levelemet. 3. Bartók—Kodály gyűjtéséből: a) Ablakomba, ablakomban; b) Is-ten hozzád szüöttem föld; c) Mikor mentem.

7.35: Tartós országhatárok. Cholnoky Jenő dr egyetemi tanár előadása.
8.10: A Budapesti III. ker. Türek-vő Dalkör. Vezényel Rezik Béla. 1. a) Lányi Ernő: Régi nő; b) Dankó: Vásárhelyi sétatér. 2. a) Hermes: Völgyi róza; b) Bitt: A könny. 3. Müll-ler Károly: Arratele az avégen. 4. Dienzl—Demény: a) Liliumszál; b) Ha te tudnád, amit én. 5. Müller Károly: Szíven dala. 6. Lányi Ernő: Kerrem alatt. 7. Siklós Albert: Száll a tehó.
8.55: Hírek.
9.15: A m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar. Vezényel Rékai Nándor. Közreműködik Budanovits Mária (ének).
10.40: Időjárásjelentés.
10.45: Közvetítés a Dunapalota-szállóból. Bura Sándor és cigányzenekara muzsikál.

Kedd, szeptember 4.

6.45: Torna.
Utána: Hanglemek.
9.45: Hírek.
10.00: Somlay Károly elbeszélései-ből. (Felolvasás).
10.40: Tíz perc egészségügy: »Babonák a szennygyűjtés körül.« (Felolvasás).
11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat.
12.00: Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.

12.05: Szervánky-szalonzenekar. 1. Reisinger: A sziklamalom — nyitány. 2. Lincke: Luna — keringő. 3. a) Delibes: Passepied; b) Dohnányi: Gyermekdal. 4. Lóhr: Intermezzo amoro-so. 5. Armandola: Balletszvit. 6. Satt-ler Andor: Rhapsodie. (Bendzsószo-ló: Pikler Miklós.) 7. Lehár: Frasquita — egyveleg.
12.30: Hírek.
1.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.

1.30: A m. kir. Államrendőrség zenekara. Vezényel Szöllőssy Ferenc. 1. Linka Kamilló: Kaposvári induló. 2. Barna Izsó: Daltátek — nyitány. 3. Mantréd: Életkedv — keringő. 4. Bar-na Izsó: Részlet Blaha Lujza kedvenc szerepeiből. 5. Kéler Béla: Olasz szim-foné. 6. Morona: Halló, Bécis — dalegyveleg. 7. Barna Izsó: Árpád apánk induló.
2.40: Hírek, élelmiszertárak, piaci árak, ártolyanhírek.
4.00: »Asszonyok tanácsadója.« — (Arányi Mária előadása).
4.45: Pontos időjelzés, időjárásje-lentés, hírek.
5.00: 1. A mozgófénykép. 2. Elemen kész regény, kérek. Török Sándor el-beszélései.
5.30: Vincze László dr gondokká-zik zongorakísérettel. 1. Cassado: Szon-áta 6spanyol stlusban. 2. Rózsa Mik-lós: Duo. 3. Polgár Tibor: Két magyar népdal (Bartók és Kodály gyűjtéséből). 4. Popper David: Magyar rapszódia.
6.15: Zenél a természet. Csütös Zol-tán előadása.
6.45: Veres Lajos és cigányzene-kara.
8.00: A rádió a rádióról.
8.15: A Budapesti Hangverseny Zenekar műsorának közvetítése a szé-kesfővárosi Allat- és Nővénykerthől. — »Az ártól a septeftig.« Vezényel Ko-mor Vilmos.
9.15: Hírek, ügétversenyeredmé-nyek.
10.45: Időjárásjelentés.
10.50: A Dunakorzó jazz műsorá-nak közvetítése. Vezeti Setét György.

Szerda, szeptember 5.

6.45: Torna.
Utána: Hanglemek.
9.45: Hírek.
10.00: Képek a földesuri világ gaz-dálkodásából. (Felolvasás).
10.40: Kézimunkaujdonlások. — (Felolvasás).
11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat.
12.00: Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.
12.05: Állástalan Zenészek Szimfó-nikus Zenekara. Vezényel Melles Béla.
1. Offenbach: Orfeusz a pokokban — nyitány. 2. Armandola: A cirkszoban — szvit négy tételben. 3. Strauss János: Császári-keringő; b) Triccs-traccs polka. 4. Pécsi József: Bécsi viszhan-gok — egyveleg.
12.30: Hírek.
1.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.
1.30: Kolompár Laci és cigányze-nekara.

2.40: Hírek, élelmiszertárak, piaci árak, ártolyanhírek.
4.00: A rádió diáktérlőrája: »Kik építették Budapestet?«
4.45: Pontos időjelzés, időjárásje-lentés, hírek.
5.00: Közvetítés a Raina-cukrárszár-dából. Kalmár Rezső és Balázs László szalonkvintettének műsora. 1. Liling: Részlet az »Indiai szvit«-ből. 2. Adler —Görög: Tangó az »It a szereltem« c. operetből. 3. Kiszely Gyula: Slowtoz. 4. Scherzinger: Love parade — film-operett. 5. Gade: Féltekenység — kon-zert-tangó.
5.45: Magyarok vándortársa Belgi-umban. Hankiss János dr debreceni egyetemi tanár előadása.
6.20: Huszka Rózi énekel, zongorán kísér Pálóss Marcell. 1. Fran-z-Ossze. 2. Massen: Elektra. 3. Men-delsohn: Tavaszi dal. 4. Strauss R.: Halottak napján. 5. Pálóss Marcell: Erdő. 6. Liszt: Ha én dus király vol-nék. 7. Hubay: Minnek turbékolok.
7.00: A mindenség törvénye. Bak-tay Ervin előadása.
7.35: Szarvas Klára hárfázik.
8.10: Szimfoniakíséret a Studióból. Ezüsthegedű. Szimfoni három telvonás-ban. Irta: Mártás Imre. Rendező: Odry Árpád.
Utána kb. 9.50: Hírek, ügétverseny-eredmények, időjárásjelentés.
10.10: Schulhof Ottó zongorázik, Tibor Zoltán énekel. Zongorán kísér Unger Ernő.
11.00: Közvetítés a Debrecen-szálló étterméből. Kurina Simi és cigányzene-kara muzsikál.

Gyűjtők, szeptember 6.

6.45: Torna.
Utána: Hanglemek.
9.45: Hírek.
10.00: Magyar népmesék. (Felo-lvasás).
10.40: Japáni képek. (Felolvasás).
11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat.
12.00: Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.
12.05: Rákos Arnold hegedű, Be-novits Piroksa énekel. Zongorán ki-tér R. Palkó Kornélia és Kósa György.
12.30: Hírek.
1.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.
1.30: A m. kir. Mária Terézia 1. honvédegyalagezred zenekara. Vezényel Fige-dy-Fichtner Sándor.
2.40: Hírek, élelmiszertárak, piaci árak, ártolyanhírek.
4.00: Az árvák. Baloghné Hajós Terézia ifjúsági felolvasása.
4.45: Pontos időjelzés, időjárásje-lentés, hírek.
5.00: Az első hírszolgálati iroda Pesten. — Kemény György előadása.
5.35: Radosné Bock Hilda bécsi dalokat énekel schrammelzene-kíséret-tel.
6.20: Hajtáson, lesen. Bárány L. vadászóirténetei.
6.50: Baranyi Lili zongorázik. 1. Bach—Szántó: g-moll preludium és fuga. 2. Haydn: f-moll változatok. 3. a) Kadosa: Epigrammok; b) Prokofjev: Visions fugitives; c) Moumpou: Fetes kontames; d) Szymanowski: Etüd, op. 33. 4. Chopin: h-moll és c-moll etüd.
7.30: Munkásféltóra.
8.00: Zeneszövetek a »Lila alkác« c. új magyar hangosfilmből.
8.35: Közvetítés a Kovacevics-éte-remből. Lakatos Tóni és Lakatos Misi cigányzenekara muzsikál.
9.40: Hírek, időjárásjelentés.
10.00: A m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar. Vezényel Doráti An-tal. 1. Beethoven: Fidélio — nyitány. 2. Bach: III. szvit, D-dur. 3. Kodály: Galántai táncok. 4. Brahms: I. szim-fonia.
11.25: Közvetítés a Hangh Kioszk-ból. A Mándis jazzzenekar műsora. 1. Brown: Foxrott. 2. Goodhart: Slow-fox. 3. Sally: Orgonavirág — tangó. 4. Carmichael: Foxrott. 5. Schleifer: Slowtoz. 6. Haich Béla: Burleszk, fox-trott. 7. Wiedoff: Valse Erica. (Elő-adja Komlós Vilmos.) 8. Wagne: Fox-trott. 9. Warren: Nagaski — foxtrott. 10. Bartos—Kovács: Ha bün a szere-lem — keringő.